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A kézilabda közelében tevékenykedők jól ismerhetik 
Jancsovics Tivadart. A következő szóval jellemezhe-
tő: fanatikus. Elmondható róla, hogy nem csupán 
nézőként, hanem kiváló sportolóként is az. Szurko-
lóból sportoló? Igen. A példája legyen követendő a 
fiatal generáció számára. Kitartásból, tenni akarásból 
mindenképpen. Tivadar idén megnyerte az Abonyi 
pünkösdölő keretein belül megrendezett Abony 
Legerősebb Embere címért folyó versengést. A ver-
senyt a Varga István Városi Sportcsarnok szervezte, 
és Ulviczki Mihály mester bonyolította le. Az Abonyi 
Napló és a Miabonyunk szerkesztősége és olvasói ne-
vében sok szeretettel gratulálunk! Persze a többieknek 
is, a példás helytállásért, versenyszám győzelmekért, 
elért helyezésekért, megszerzett érmekért. A nyertest, 
Tivadart faggattam a történtekről.

Tivadar 1993. 10. 02-án Budapesten született. 22 
éves, tehát még nagyon fiatal. Elmondta, hogy 2012 
nyarán, a nyári szünetben Dezső Martin barátjával 
határozta el, hogy lejár edzeni az Erzsébet Sport 
Klubba. 

„Így is történt, akkor a nyarat végigedzettük, de kez-
dődött az iskola, és jött a fekete leves: tanulás az érettsé-
gire, így az edzés abbamaradt – mondta.”

 „Pünkösdkor minden évben megrendezik az Erős 
Ember versenyt. Én ott voltam a nézők között, mindig 

 „Folytatjuk nagyszerű karmesterünk munkáját”

Az Abonyi Fúvószenekari Egyesület pünkösdvasár-
nap Pünkösdi Fúvószenekari és Mazsorett találko-
zót szervezett. Az ünnepségen megemlékeztek Varga 
„Kakas” Gáborról, Artisjus-díjas trombitaművészről, 
az Abonyi Fúvószenekari Egyesület korábbi művésze-
ti vezetőjéről, karmesteréről, aki 2016 februárjában 
tragikus hirtelenséggel távozott közülünk. Az egyesü-
let tagjai azonban igyekeznek talpra állni, és folytatni 
szeretett karmesterük színvonalas munkáját, melyben 
most Benedek Gyula segít nekik.

Az Abonyi Fúvószenekari Egyesület meghívására a 
Kiskunlacházi Ifjúsági Fúvószenekar és az Alsónéme-
di Napfény Mazsorett csoport képviseltette magát a 
rendezvényen, amit a rossz idő miatt a Varga István 
Városi Sportcsarnokban rendeztek 2016. május 15-
én. Az esemény főszervezője Gulykáné Gál Erzsébet, 
az egyesület elnöke volt, melyet ezúton is köszönünk! 
A rendezvényen jelen volt Romhányiné Dr. Balogh 
Edit polgármester asszony is. A hangverseny első ré-
szében a vendégek mutatkoztak be, a második felvo-
násban pedig az Abonyi Fúvószenekar és Mazsorett 
csoport műsorát láthatták az érdeklődők. A zeneka-
rok és mazsorettek figyelemmel kísérték egymás mű-
sorát, amit nagyon élveztek.

A fináléban az abonyi és a kiskunlacházi zenekarok 
a mazsorettekkel kiegészülve együtt varázsoltak igazi 
fesztiválhangulatot a sportcsarnokba.

Forrás és Fotó: abony.hu

izgalommal várva az eseményt. A versenyzők között fel-
fedeztem jó pár ismerőst: Kiss Gabit, Kosaras Józsefet, 
Habara Sándort. Így jött a szikra újra, hogy kezdjünk 
ismét neki az egésznek – folytatta Tivadar.” 

„2014 novemberében így is történt, azóta heti négy-
szer rendszeresen járok edzeni. Sárban, vízben, hóban, 
fagyban: nincs kifogás. A versenyzést 2016-ban kezdtem 
el, még zöldfülűként. Áprilisban Csárdaszálláson volt 
egy tehetségkutató erős ember verseny. Jelentkeztem, és 
elindultam rajta. A nyolc versenyzőből álló mezőnyben 
a 2. helyet sikerült megszereznem, mindössze fél pont-
tal kapva ki az első helyezettől. Májusban jött az idei 
abonyi Erős Ember Verseny, ahol sikerült jó eredményt 
elérnem, sőt megnyerni a versenyt. Igaz, a mezőnyből hi-
ányzott két igazi nagyágyú: Kosaras József és Kiss Gábor, 
akik országos versenyre készülnek – vallotta.”

„Ezúttal is sok sikert szeretnék nekik kívánni, és sérü-
lésmentes versenyzést.”

„Kedvenc számom a gumiforgatás és „a pakolós ve-
gyes számok” (zsák, hordó, súlypiramis, apolló). 66 ki-
lósan kezdtem lejárni, edzeni. Most 92 kg vagyok, a cél 
a 100 kg. Versenyen forgattam már 320 kilós gumit is 
sikeresen, amit sikerült megnyernem – nyilatkozott a 
győztes.”

 „Hobbi szinten kezdtem csinálni ezt a sportot, de 
most már a versenyek felől is érdeklődöm. Abonyban Ko-

ABONY LEGERŐSEBB EMBERE

Arcfestés, lufihajtogatás, családi vetélkedő, zsákbamacska, ugráló vár, mobil játszóház, körhinta, mesevonat, 
büfé, vattacukor, ének és tánc – csak néhány a számtalan remek program közül, amit a Pingvines Óvoda elő-
húzott rejtélyes kalapjából a Városi Gyermeknapon, május 21-én. A ragyogó napsütéses délelőttön egy percig 
sem unatkoztak a gyerekek; kézműves foglalkozások, gyöngyfűzés, agyagozás, arcfestés, horgászat, akadálypá-
lya várta a csemetéket. A rengeteg program mellett benépesült a színpad is, a TESZ-VESZ Táncház műsorát, 
a Katica csoport mese dramatizálását, a Micimackó, a Mazsola és a Csiga-biga csoport táncait és előadásait is 
láthatták az érdeklődők. Az óvodások szereplését követően az óvónők is megmutatták színészi adottságaikat, 
a Kiskakas gyémánt fél krajcárja című előadásukkal. Ezt követte az abonyi Kipp-Kopp zenekar zenés műsora.

A Pingvines Óvoda vezetése, óvónői és dajkái igazán kitettek magukért, és minden gyermek arcára igyekez-
tek mosolyt varázsolni. Állítom, hogy sikerrel jártak! Köszönjük nekik!

Forrás és Fotók: abony.hu

GYERMEKMOSOLYOK ABONYI FÚVÓSOK

saras Józsiék igazi példaképek számomra, több országos 
versenyt is nyertek, de a határon túl is értek el szép ered-
ményeket. Munka után – 10-11 órát ledolgozva – is 
szorgosan edzenek, készülnek a versenyekre. Nemzetközi 
mezőnyben Mariusz Pudzianowski a legszimpatiku-
sabb számomra. Ő ötszörösen a Világ legerősebb embere. 
Az edzések folytatódnak, és tovább készülök a következő 
versenyekre. Szeretném még megköszönni Orján Atti-
lának is az edzéslehetőséget!” – mondta el lapunknak 
Jancsovics Tivadar.

Cikk és fotó: LŐVE
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P E D A G Ó G U S   N A P

Július 1. Semmelweis-nap, az egészségügy napja Ma-
gyarországon. Ez a nap Semmelweis Ignác – „anyák 
megmentője” – magyar orvosról kapta a nevét, aki 
hatalmas szerepet játszott a gyermekágyi láz leküz-
désében. Abonyban június 24-én rendezték meg 
az ünnepséget az Önkormányzat dísztermében. Az 
eseményen Abony város egészségügyi dolgozóit és a 
jubiláló orvosokat, nővéreket köszöntötték, díjazták. 
Az esemény nyitányaként az abonyi Bihari János Ze-

Mint minden évben, idén is páratlan ünnepség kere-
tén belül köszöntötték Abony város pedagógusait, a 
Városi Pedagógusnapon. A rendezvénynek ez évben 
is a Kultúra Háza adott otthont, ahová meleg ven-
dégszeretettel invitálták a jubiláló, nyugdíjba vonuló 
és pályakezdő tanítókat, óvónőket. A helyi iskolák 
diákjai egy-egy szál rózsával kedveskedtek az érkező 
pedagógusoknak, melyet a színházterem ajtajában 
adtak át, megköszönve fáradalmas munkájukat. Az 
ünnepséget a Napkő Projekt zenés irodalmi műso-
ra nyitotta meg, majd Romhányiné Dr. Balogh Edit 
és Kelemen Tibor – az Önkormányzat vezetősége 
–, Fodor Gábor – a KLIK Ceglédi Tankerületének 
igazgatója – és az intézményvezetők köszöntötték, 
jutalmazták a pedagógusokat. Az eseményt kiválóan 
konferálta végig Pető Istvánné a Humánpolitikai Bi-
zottság tagja. Az ünnepi műsor után az Innoven Kft. 

finom vacsorával 
felajánlással ked-
veskedett a jeles 
nap képviselőinek. 
A rendezvényt még 
jobban ékesítette 
az Iskolaotthon 
25 éves jubileumi 
kiállítása, melynek 
megnyitója szintén 
ezen a napon került 
megrendezésre. 

Az egyes intézmé-
nyek kitüntetettjei:

Gyö n g y s z e m e k 
Óvoda:
25 éves jubileum: 
Gulyás Erzsébet, 
óvodapedagógus 

Szivárvány Óvoda és Bölcsőde:
Gyémánt diploma: Berkó Istvánné, nyugalmazott 
pedagógus

Pingvines Óvoda és Bölcsőde:
25 éves jubileum: Túrócziné Gulyás Judit, dajka 
Nyugdíjba vonul: Molnár Sándorné, dajka

Montágh Imre Egységes Gyógypedagógiai  
Módszertani Intézmény:
30 éves jubileum: Király Rita, pedagógus 
25 éves jubileum: Dóra Anikó, pedagógus 
40 éves jubileum: Andrási István, pedagógus 
40 éves jubileum: Nagyné Győr Márta, pedagógus 
Nyugdíjba vonul: Nagyné Győr Márta, pedagógus

Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola:
25 éves jubileum: Bálint Ferencné, pedagógus 
30 éves jubileum: P. Tóth Erika, pedagógus 
30 éves jubileum: Kovács Erika, pedagógus 
30 éves jubileum: Petruczné Bozsó Klára, pedagógus 
Arany diploma: Puskás Elvira, nyugalmazott peda-
gógus

Gyulai Gaál Miklós Általános  
és Alapfokú Művészeti Iskola:
25 éves jubileum: Reich Anikó, igazgatóhelyettes 
30 éves jubileum: Retkesné Törőcsik Katalin, peda-
gógus 
40 éves jubileum: Csáti Gáborné, pedagógus 
Nyugdíjba vonul: Csáti Gáborné, Pedagógus Szolgá-
lati Emlékéremmel kitüntetett pedagógus
Arany díszoklevél: Pásztor Jánosné, Szép Rózsa, nyu-
galmazott pedagógus
Gyémánt diploma: Rolkó Gyuláné, nyugalmazott 
pedagógus

Somogyi Imre Általános Iskola:
25 éves jubileum: Speckner Nándor Béláné, pedagó-
gus 
30 éves jubileum: Kazinczyné Juhász Ildikó, igazgató 
30 éves jubileum: Antalné Nagy Magdolna, pedagó-
gus 
Nyugdíjba vonul: Antalné Nagy Magdolna, Pedagó-
gus Szolgálati Emlékéremmel kitüntetett pedagógus
Gyémánt diploma: Huszár Albertné, Székely Józsefné 
és Csizmadia Mihályné, nyugalmazott pedagógusok
„Abony Közoktatásáért” díj: Csáti Gáborné, Bakosné 
Kocsi Judit, Feke Miklósné

Szívből gratulálunk a kitüntetetteknek!

Cikk: Fajka Zsanett   •   Fotók: Borsányi János

SEMMELWEIS-NAP

neiskola szaktanárai és diákjai zenéltek a közönség-
nek, majd Kiss Dorottya szavalt, aki az egyik nyertese 
volt az idei József Attila szavalóversenynek. A csodás 
előadások után, Romhányiné Dr. Balogh Edit pol-
gármester asszony köszöntötte a vendégeket. Szívhez 
szóló beszédét követően Pető Istvánné – a Humánpo-
litikai Bizottság tagja – méltatta a kitüntetetteket. A 
díjátadás után vacsora következett, amit nosztalgikus 
beszélgetések kísértek.

A díjazottak névsora:

Emléklapot vettek át:
10 éves szolgálatért: Dr. Megyaszai Sándor
15 éves szolgálatért: Dr. Kövesdi György, 
Dr. Vígh György, Dr. Kássa László, Dr. 
Ottlecz István, Dr. Király László, Dr. 
Albu Tibor, Dr. Nagy Katalin, Dr. Sza-
kács Erzsébet, Dr. Boromisza István, Dr. 
Szepessy Gábor, Dr. Deáki Jenő
20 éves szolgálatért: Csáti Gábor
35 éves szolgálatért: Fű Attiláné.

Emlékérmet vehetett át:
25 éves szolgálatért: Dr. Homoki Ildikó, 
Dr. Csontos Ildikó, Szűcs Erika.
30 éves szolgálatért: Gönczöl Mária, 

Hosszúné Palotai Erika, Dr. Antal Erzsébet
50 éves szolgálatért: Dr. Gorszky Tivadar.

„Abony Város Egészségügyéért” kitüntetést vehe-
tett át: Egediné Urbán Zsuzsanna asszisztens 

Szívből gratulálunk a kitüntetetteknek!

Cikk: Fajka Zsanett    •   Fotók: Borsányi János
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Az alábbiakban Györe Csaba, a Somogyi Imre 
Általános Iskola történelem-német szakos taná-
rának megemlékező beszédét olvashatják, mely 
elhangzott az abonyi Hősök napi ünnepségen:

Tisztelt megjelent emlékezők!

„Egy nemzet akkor hal meg igazán, ha elfelejti 
a múltját, és önnön két kezével tépi ki gyökereit.”

E gondolatok jegyében jöttünk most össze 
május utolsó vasárnapján, a Hősök napján, hogy 
emlékezzünk nemzeti múltunkra, hőseinkre, 
akik a hősies helytállásukkal, életük feláldozá-
sával alakították történelmünket, hozzájárultak 
nemzetünk fennmaradásához.

A hősök tisztelete, a róluk való megemlékezés 
nem a mi korunkban kezdődött.

A legrégebbi időktől kezdve emlékeink van-
nak arról, hogy egy-egy kisebb-nagyobb közös-
ség, egy-egy nép, majd később nemzet emlékezik 
azokra a hőseire, akik az áldozatot vállalták. Kü-
lönösen azokat övezi tisztelet, akik az egyetlent, 
a megismételhetetlent, az életüket áldozták vala-
milyen közös célért, később a hazáért.

Népünk története bővelkedik honvédő har-
cokban, háborúkban. Hogy csak a jelentősebbek 
közül említsek néhányat: gondoljunk pl. I. And-
rás seregére, akik a Német Római császár seregeit 
futamították meg, IV. Béla vitézeire, akik a tatár 
horda ellen próbálták megvédeni a Magyar Ki-
rályságot. Emlékezzünk a mohácsi csata sok ezer 
áldozatára, a budai vár ostromló hőseire, Rákó-
czi kurucaira vagy az 1848-49-es szabadságharc 
hős honvédeire. Emlékezéseinkkor gondolunk-e 
arra, hogy ők is ugyanolyan hús-vér emberek, 
férjek, apák, gyermekek voltak, akiket családjuk 
hiába várt haza.

A XX. században két világégés tizedelte meg 
nemzetünket. Százezrek vesztették életüket a 
frontok vágóhídján és a hátországban.

Már az I. világháború idején történt kezde-
ményezés, hogy a megemlékezés díszes körülmé-

nyek között, állami szintű ünnepségen történjen. 
Törvények sora szabályozza az emlékezések ide-
jét, rendjét.

Hol, hogyan is kezdődött? 1915-ben báró 
Abele Ferenc vezérkari őrnagy, maga is front-
katona, levélben javasolta, hogy az országgyűlés 
hozzon egy törvényt, mely szerint az állam min-
den községben kőemléket állít, amelyre az elesett 
hősök neveit bevésik.

Ez a javaslat először nem hozott eredményt, 
de a kezdeményező őrnagy nem hagyott fel, így 
Kállai Erzsébet udvarhölgyön keresztül, Zita ki-
rályné támogatásával sikerült elérnie, hogy IV. 
Károly végül is szentesítette a törvényt, melyet az 
akkori miniszterelnök, gróf Tisza István terjesz-
tett a parlament elé. Így született meg az 1917-es 
VIII. sz. törvény.

1924-ben kibővítették a törvényt, amely 
Hősök emlékünnepe néven nemzeti ünnepnap 
rangjára emelte május utolsó vasárnapját.

Közben országszerte szaporodtak az emlékmű-
vek, rajtuk kőbe vésve az áldozatok neve. Ebben 
az időben készült el városunkban is az I. vh. áldo-
zatainak tiszteletére az emlékmű 467 kőbe vésett 
névvel, hogy megóvja a feledéstől hősi halotta-
inkat, és a hely a kegyeletes emlékezés színhelye 
legyen.

A helyi emlékezések mellett országos ünnepsé-
gek sora kezdődött.

A templomokban külön imát mondtak, és a 
napot állami rendezvényekkel kapcsolták össze.

1929-ben Horthy Miklós kormányzó felavatta 
a Milleniumi Emlékmű előterében elhelyezett 
Hősök emlékkövét.

1936-ban Szegeden ezen a napon avatták fel a 
Hősök kapuját, l937-ben a Várban a Hadtörté-
neti Múzeumot.

1942-ben elrendelték, hogy a II. vh. halotta-
inak neve felkerüljön az I. vh.-s emlékművekre.

Szintén 1942 májusában a Magyar Országos 
Orvosszövetség és a Honvédorvosok Tudomá-
nyos Egyesülete szobrot állíttatott a hősi halált 

halt katonaorvosok emlékére, akik áldozatos 
munkájukkal, hősi helyállásukkal érdemelték ki 
az utókor tiszteletét.

Az 1942. ápr. 25-én kelt körrendelet értelmé-
ben az 1938 óta hősi halált halt áldozatok em-
lékét ugyanolyan kegyelettel kell őrizni, mint a 
korábban elesettekét.

1944-ben is ünnepelt az ország, József főher-
ceg országzászlót avatott a fővárosi Szabadság té-
ren. A már Hősök napjaként nevezett ünnepről, 
majd „a hatalom kiadta a parancsot… Ne legyen 
ünnep…!”

A rendszerváltásig tartó több évtizedes szünet 
következett. Új szelek fújtak. A korábban sokat 
hangoztatott internacionalista szellemiségből 
annyiban érthetünk egyet, hogy tisztelnünk kell 
más népeket, törekednünk kell szomszédainkkal 
békében, barátságban élni.

De mi elsősorban magyarok vagyunk: Ma-
gyarország a hazánk, természetes érzésünk a ha-
zaszeretet, amely néppé nemzetté kovácsol ben-
nünket. Természetes kötelességünk a múltunk 
tisztelete, a hőseinkre való emlékezés.

A történelem a rendszerváltással szolgáltatott 
igazságot. 1989-ben az egyik akkori ellenzéki 
párt újította fel az ünnepet, akkor már Hősök 
Napja néven.

Érvényét kiterjesztette a haza, a szabadság és 
az emberi méltóság valamennyi mártírjára, bele-
értve a holokauszt áldozatait is, akiket az esztelen 
gyűlölet küldött a gázkamrákba, és az 1956-os 
forradalom hőseire is.

1992-ben a Ludovika Akadémia előtt – 50 év 
elmúltával – újra felállították a Hősök Emlék-
művét, és itt május utolsó vasárnapján, a Hősök 
Napján megtartott ünnepséggel újra megkezdő-
dött az országos ünnepségek sorozata.

Abonyban is elkészült a II. világháborús em-
lékmű, rajta márványtáblákon nevek százai, a II. 
világháború áldozatai, akik az utolsó leheletükig 
helytálltak, noha tőlük teljesen idegen érdekek 
kényszerítették őket a háborúba, hogy ott az 

HŐSÖK NAPJA
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2016. június 4-én Abony is megemlékezett 
a trianoni békediktátum 96. évfordulóján, 
a Nemzeti Összetartozás Napján. Az ün-
nepségen a Kinizsi Pál Gimnázium és Szak-
középiskola diákjainak műsorát láthatták 
az érdeklődők a Kultúra Házában, majd a 
résztvevők a Millenniumi Emlékkertben 
rótták le tiszteletüket, és elhelyezték a kop-

jafákon a fekete szalagokat és koszorúkat:
Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármes-

ter asszony, Dévainé Kazinczy Sára alpolgár-
mester asszony és dr. Balogh Pál jegyző úr 
az önkormányzat részéről. Korbély Csabáné 
nyug. intézményvezető asszony, Pintérné 
Simon Szabina intézményvezető és Tarjányi 
István az Abonyi Lajos Művelődési Ház és 

életükkel fizessenek olyan célokért, amellyel lé-
lekben talán egyetlen pillanatra sem tudtak azo-
nosulni.

Minden névhez családok gyásza, tragédiá-
ja kapcsolódik, akikre életük végéig kihatott a 
veszteség. A tisztelet azoknak is kijár, akik a ha-
difogság kegyetlenségeit szenvedték végig, s ott 
vesztették életüket. Sokan végigszenvedték a há-
borút, a fogságot, s ha betegen és agyon gyötör-
ten is, de megadatott nekik a hazatérés lehetősé-
ge. Ők fiatalságuk legszebb éveit áldozták.

A halottat minden civilizált társadalomban 
megilleti a végtisztesség. Az elesett katonának 
legtöbbször ennyi sem jutott. A jeltelen közös 
sírok az idő múlásával besüppedtek, a természet 
visszakövetelte az elesettek nyughelyeit.

Én hősként emlékezem Éliás András határőrre, 
egykori osztálytársamra, barátomra, aki a 70-es 
évek közepén, leszerelése előtt néhány nappal 
kapott halálos lövést a déli határon szolgálattel-
jesítés közben. Hősként tisztelem Nagy Richárd 

tizedest, akit az afganisztáni békemisszióban való 
részvételekor ért gyilkos lövés. Ő a közeli zagyva-
rékasi temetőben nyugszik, Lehetne még sorolni 
a neveket, határőrökét, rendőrökét, tűzoltókét, 
békefenntartókét, akik a hazát védve, emberek 
életét mentve másokért áldozták életüket.

A kollektív emlékezet feladata megadni a tisz-
teletet mindazoknak, aki történelmünk során az 
életüket adták, népünkért, nemzetünkért. Ér-
tünk is.

Itt kell felhívni a figyelmet. Az ifjúság neve-
lésének fontosságára. Ahogy a család, a szülők 
reménysége a felnövekvő gyermek, az ő életük 
folytatása, úgy az ország sorsa is a felnövekvő 
nemzedék kezében van. A nevelésben szerepe van 
mind a családnak, mind az iskolának, mind az 
egész társadalomnak.

Meg kell említeni ezen az ünnepségen is, hogy 
az áldozatvállalás szép példájaként egy új emlék-
hely született városunkban.

Nagy Sándorné, Komáromi Károlyné és Var-
ga Béláné – ők hárman kezdeményezték az I. és 
II. világháború hősi halottainak tiszteletére egy 
újabb emlékmű felállítását a római katolikus te-
metőben a régi, az MDF által felállított emlék-
hely helyén. Szervezőmunkájukkal, mind anya-
giakban, mind kivitelezőkben segítőkre találtak.

Meg kell említenem Markó Ferencet és bará-
tait, akik fáradhatatlanul dolgoztak azért, hogy a 
munka időben elkészüljön. Köszönet érte!

Dr. Szántó Mihály nyugállományú ezredes 
szép gondolatával szeretném befejezni emléke-
zésemet: „Az a nép, amely megtagadja múltját, 
elveszti jogosultságát a jövő nemzetei sorában, aki 
pedig őseit tagadja meg, az elkótyavetyéli utódai 
tiszteletét. Tartsuk tiszteletben múltunkat! Emlé-
kezzünk!”

Köszönöm figyelmüket!
Fotók: Borsányi János

Trianonra emlékezett Abony
a Múzeum Baráti Kör ré-
széről. 

Dr. Balangó László és 
Fehér Endre városi kép-
viselők a Fidesz-KDNP 
helyi szervezete részéről. 
A megemlékezésen közre-
működött a Kéknefelejcs 
Dalkör.

Az ünnepi műsorban a 
következő tanulók szere-
peltek, akik jelenetet adtak 
elő a trianoni békekonfe-
renciával kapcsolatban:

Mucza Antónia, Szabó 
Bálint, Kiss Döme, Kiss 
Balázs, Gál Péter, Tóth 
Zoltán, S. Tóth Szabolcs, 
Pászti Boldizsár, Márkus 
Roland, Gombár Róbert, 
Balogh Dávid, Mari Ti-
bor, Veres László, Pintér 
Levente.

Verset mondtak: Kor-
mos Kata, Batta Fruzsi-
na, Menyhárt Judit, Kiss 
Döme.

Dalt adtak elő: Kólya 

Kincső, Botos Áron.
A díszlet megtervezésében köszönetet 

mondunk Molnár Gyöngyi tanárnőnek.
A műsort összeállította: Szendrei-Juhász 

Ágnes tanárnő

Cikk: abony.hu
Fotók: Borsányi János
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Örömhírek a Balett háza tájékáról

III. Országos Abonyi Nótaverseny

Sikeres tanévet zártak az Abonyi Lajos Művelődési 
Ház balett növendékei. Idén is három korcsoport-
ban folyt az oktatás, összesen 25 fő kapott oklevelet. 
2016. január 23-án az ifjúsági csoport Turán egy újévi 
koncerten vendégszerepelt. A haladó I. csoport má-
jusban 9 fővel vett részt a VI. Szolnoki Táncművészeti 
Fesztivál és Koreográfus versenyen. Gyermek korcso-
portban, klasszikus balett kategóriában II. valamint 
karaktertánc kategóriában szintén II. helyezést értek 
el. Ugyanez a csoport sikeresen szerepelt június 5-én 
Besenyszögön az Agóra  forgatag rendezvényén.

Június 13-án telt házzal zárták az évet. A műsor-
ban a tanév során elsajátított tudásuk egy szeletét 
mutatták be a gyerekek szórakoztató módon, színpa-
di táncok formájában. A színpadot  apró méhecskék, 
pillangók, katicák; cirmos kiscicák, lomha kandúrok, 
kecses hópelyhek népesítették be. Az ifjúsági csopor-

Immáron harmadik alkalommal került megrende-
zésre 2016. július 2-án az Országos Abonyi Nóta-
verseny. Ez alkalommal is az ország számos pontjáról 
érkeztek a jelentkezők. Idén első alkalommal határon 
túli versenyző is nevezett az abonyi megmérettetés-
re.  Pintérné Simon Szabina igazgató asszony rövid 
köszöntője után, Acsai Ferenc vette át a házigazda 
szerepét. 

Énekeseink a kora reggeli órákban érkeztek és 
rövid próba után egyből kezdetét vette az elődöntő.  
Szigorú szakmai zsűri értékelte a teljesítményüket és 
csak a legjobbak juthattak tovább a délutáni döntő-
be. A zsűri tagjai ez alkalommal Korbély Csabáné 
– az Abonyi Lajos Művelődési Ház nyugalmazott 
igazgatója –, Bakosné Kocsi Judit – a Bihari János 
Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
igazgatónője –, Karcagi Nagy Zoltán – nótaénekes – 
és Váradi Vilmos – zongorista – voltak. Az elődöntő 
során a zenei kíséretet Váradi Vilmos nyújtotta.

Nehéz döntés után a döntőbe már csak a legjob-
bak kerültek. A zenét ezúttal Berki László és zenekara 
biztosította. Rövid ismerkedés és próba után a nap 
a döntővel folytatódott. Izgatott versenyzőink nehéz 
feladat előtt álltak, sokan a döntőre új dalcsokrot vá-
lasztottak, mely egy hallgatót és egy csárdást foglalt 
magában. 

A dalok elhangzása után a zsűri visszavonult, hogy 
meghozza döntését. A nézők addig sem unatkoztak. 
Az Abonyi Nótakör tagjai szórakoztatták a közönsé-
get. 

A zsűri visszatérése után a zsűrielnök, Karcagi 
Nagy Zoltán értékelte az elhangzott produkciókat, 

majd kihirdette az eredményt. 

A III. Országos Abonyi Nótaverseny 
helyezettjei a következők:

  I. helyezett: Boris Sándor /Zengővárkony/
 II. helyezett: Cára Aranka /Vajdaság, Csóka/

III. helyezett: Kovács Andor /Abony/

Különdíjban részesítette a zsűri  
az alábbi versenyzőket: 

- Kárai Lajos /Püspökladány/
- Suba Istvánné /Kiskőrös/

- Baloghné Szeledeli Margit /Regöly/
- Gál Ferencné /Cegléd/
- Kovács Lajosné /Tenk/

A közönségdíjas versenyző az idén:

- Kovács Andor /Abony/ 

A verseny lezárásaként Gálaműsoron vettek részt 
az érdeklődök, melyen a verseny díjazottjai és sztár-
vendégek léptek fel. Énekelt Karcagi Nagy Zoltán 
nótaénekes, Domoszlai Sándor és Kiss Zsolt operett 
énekes is. Feledhetetlen hangulatot varázsoltak az 
előadók. 

Cikk: Khórer Marianna
Fotók: Borsányi János

Színes képek a 10. oldalon

tosok pedig kalapot, sétapálcát, széket ragadtak egy 
revü produkció erejéig, majd  modern balettet és jazz 
balett számot mutattak be. A koncerten a Nagykőrösi 
Művelődési Ház táncosai is vendégszerepeltek, emel-
ve ezzel az est színvonalát.

Beszámolt: Tóth Marianna
Fotók: Fajka Zsanett

St. Martin varázslatos estje  
a római katolikus 

templomban
2016. július 16-án 18:30 óra kezdettel a „Nyá-
ri Zenés Esték” sorozat keretében került sor St. 
Martin zeneszerző, zenész, előadóművész, szaxo-
fon- és pánsíp művész koncertjére a Szent István 
Római Katolikus templomban. A hűvös, esős idő 
ellenére a kezdésre zsúfolásig megtelt a templom. 
A megjelenteket Pintérné Simon Szabina igaz-
gatónő köszöntötte, majd pár szóban St. Martin 
életpályáját, munkásságát mutatta be. A templom 
akusztikája tökéletes volt a művész műsorához. Az 
előadott műsorszámok között voltak neves szer-
zők művei is, pl: Leonard Cohen: Halleluja, And-
rew Lloyd Webber: Az operaház fantomja, W.A. 
Mozart: Adagio, valamint saját szerzemények:  
A Déli Szél, Átok vagy Áldás, Jajj Lili, Játék az 
idővel.

A közönség vastapssal köszönte meg a ferge-
teges előadást. St. Martin megköszönte a meg-
hívást, amit „ősbemutatónak” nevezett, mivel 
először járt a városunkban. Elmondta, hogy kö-
vetkező fellépése az Aggteleki Cseppkőbarlang-
ban lesz.

St. Martin műsora egy feledhetetlen élményt 
nyújtott Abony város lakosságának és ezzel re-
mélhetőleg hosszú ideig beszédtémát is.

Cikk: Mészáros Ágnes  •  Fotó: Borsányi János
Színes fotók a 10. oldalon

Agóra forgatag 
Besenyszögön

2015-ben először rendezte meg az Aba-No-
vák Kulturális Központ az Agóra Forgatagot 
Tiszakürtön, a tiszazugi települések bevo-
násával. A forgatag ötletét az adta, hogy a 
szolnoki kulturális központ együttműködési 
megállapodást kötött a megye 42 településé-
vel, amelyben megegyeztek egymás kölcsönös 
segítéséről a kulturális és a közösségfejlesztési 
ügyekben. Az együttműködéshez létrehozták 
az Agóra Tanácsot, így a megye polgármes-
terei jobban megismerhetik egymást és egy-
más települését is segíteni tudják. A tavalyi 
forgatagon a Tiszazug vonzáskörzetében lévő 
települések mutatkoztak be, a besenyszögi 
rendezvényen 16 település vett részt.

A tavaly őszi Tiszazugi Agóra Forgatag si-
keresen zárult, sok előremutató szakmai ötlet 
született, és a szervezők hasonló pozitív zárást 
vártak el a besenyszögi eseménytől is– mondta 
el a sajtótájékoztatón Molnár Lajos Milán, az 
Aba-Novák Agora Kulturális Központ igaz-
gatója. 

A június 5-i rendezvény délelőtt 
10:00-korkezdődött a Wesinczky Antal Mű-
velődési Ház és Könyvtárban, majd Alkotói 
Forgataggal (kiállítás a résztvevő települések 
alkotóinak munkáiból), a városok számára 
szakmai kerekasztallal, majd a Fecskelyuk 
Sportpályán 14:00-tól színpadi forgataggal 
várták az érdeklődőket. Abony városát az 
abonyi  Színvarázs Foltvarró Szakkör és a 
Barati László által vezetett Hagyományőrző 
Abonyi Néptánc Együttes képviselte.

Forrás: szolnokinaplo.hu
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Helytörténeti vetélkedő

Dégen járt az Abonyi Lajos 
Falumúzeum Baráti Köre

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Mú-
zeumi Kiállítóhely, illetve az Abonyi Lajos Falumú-
zeum Baráti Köre 2016. május 20-án rendezte meg 
Helyismereti, helytörténeti vetélkedőjét általános 
iskola felső tagozatos és gimnáziumi osztályai számá-
ra. A vetélkedő előzetes feladataként és a jelentkezés 
feltételeként újrahasznosított hulladékból egy abonyi 
épület vagy emlékmű makettjét kellett elkészíteniük 
a csapatoknak, majd rendbe tenni egy településhez 
köthető híres személy sírját és azt fotókkal dokumen-
tálni. A csapatok lelkiismeretesen eleget tettek mind-
két feladatnak.

A vetélkedő napján izgatott gyermekek várták a to-
vábbi megmérettetést. A kreatív, változatos feladatok 

A Falumúzeum Baráti Köre évente két alkalommal szervez kirándulást, 
ahol az érdeklődők megismerkedhetnek hazánk nevezetes épületeivel, 
városaival, természetvédelmi helyeivel. Június 21-én Dégre vezettet 
utunk, ahol látogatást tettünk Magyarország legnagyobb angolkert-
jével rendelkező klasszicista stílusban épült Festetics-kastélyába. A 
Balatontól délkeletre található dégi kastélyban idegenvezető vezetett 
minket végig a tárlaton. Az épületet a magyar klasszicista építészet 
egyik kiemelkedő képviselője Pollack Mihály tervezte a Festetics család 
megbízásából. A kastély a gyönyörű angolparkján kívül azért is neve-
zetes, mert a magyarországi szabadkőművesség titkos központjaként 
tartották számon. A Festetics család a II. világháborúban kénytelen 
volt elhagyni a kastélyt, amelyben akkor német hadikórház működött. 
Az államosítás után 1996-ig gyermekotthonként funkcionált a kastély, 
utána sajnos a jobb napokat megélt épület berendezéseinek nagy részét 
eltulajdonították. A látogatók ezért nem annyira a berendezési tár-
gyakban, hanem inkább a színvonalas klasszicizáló díszítőfestésekben, 
a néhol meglepő épületkialakításban, gazdagon berendezett fotókiállí-
tásban gyönyörködhetnek. 

A kastély után sétánk Anglia legszebb parkjait idéző, csodálatos, 
hatalmas angolparkjába vezetett, amelyet három patak találkozásánál 
alakítottak ki. A kastélyt övező park tavának szigetén lévő hollandi ház 
igazi különlegesség hazánkban. Földszinti része tehénistállóként szol-
gált, emeletes részében pedig a tüdőbeteg Festetics Andorné számára 
berendezett lakosztály kapott helyet, ugyanis az ammónia tartalmú 
istálló levegőjét és a frissen fejt tehéntejet gyógyító hatásúnak tar-
tották. Eredetileg a szigeten található hollandi házat csónakkal le-
hetett megközelíteni, de ma már fahídon átsétálva is látogatható. A 
helyreállított tó, a kastélyból feltáruló végtelen tisztások, faóriások 
felejthetetlen élményt nyújtottak kis csapatunk számára. 

Szerencsére az időjárás nagyon kegyes volt hozzánk, így hazafele 
még egy jóízű fagylaltozás is belefért. Köszönjük szépen Kazinczyné 
Pannikának, az ötletgazdának a szervezést. Úgy gondolom, hogy 
mindenki nagyon jól érezte magát a kiránduláson és várva várjuk a 
következő, szeptember 24-ei utazást! 

Cikk és címlapfotó: Pintérné Simon Szabina 

nagyon sok műveltségi 
területet felmértek, amik 
a város helyismereti, 
helytörténeti emlékeire 
és jelenére fókuszáltak. 
Volt vaktérkép, rejtvény, 
igaz-hamis játék, a meg-
fejtésekben pedig kúriák, 
híres történelmi szemé-
lyek szerepeltek.

A zsűri tagjai Markó 
Ferenc, Kovács Pál és 
Györe Csaba voltak, akik 

értékelték a vetélkedő végén a csapatokat.
A következő eredmények születtek:
I. Petőfi Istvánné
II. Olümposziak
III. Kinizsi 69
IV. Kéttorony
V. Abonyiak Abonyért
VI. Kossuth Lajos
VII. Somogyi 6. b.

Gratulálunk a csapatoknak! Reméljük, hogy jövő-
re is találkozunk a helyismereti, helytörténeti vetél-
kedőn!

Cikk: Jandácsik Pál  • Fotó: Borsányi János
Színes képek a 11. oldalon

Helyismereti, 
helytörténeti tábor

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Mú-
zeumi Kiállítóhely és az Abonyi Lajos Falumúzeum 
Baráti Köre július 11-15. között tartotta meg Helyis-
mereti, helytörténeti táborát, amin idén 16 gyermek 
vett részt. A tábor vezetői Antalné Nagy Magdolna, 
Korbély Csabáné, Markó Ferenc, Fajka Zsanett, 
Jandácsik Pál és Horvát Miklós voltak, akik minden 
nap érdekes programok keretében gazdagították a 
történelem iránt érdeklődő gyermekek tudását.

A bicikli túrákon a lelkes csapat rengeteg dűlőt lá-
togatott meg. Voltak a katolikus templom harangtor-
nyában, a Zsinagógában, az Ungár Házban és Blaskó 
Sándor tanyáján is. Jandácsik Pál az abonyi amatőr 
színjátszásról tartott előadást, levetítve a 2014-es 
István, a király felvételét, Kazinczy Ferencné pedig 
a régi iskolai időkről mesélt a gyermekeknek. A tá-
borozók strandoltak is, majd az utolsó napon számot 
adtak a tudásukról egy teszt keretén belül, ahol az 
első három legjobban teljesítő gyermek ajándékot 
kapott.

Reméljük, hogy jövőre még többen jelentkeznek 
a táborba, hogy még több érdekességet megtudjanak 
Abonyról.

Cikk: Khórer Marianna   •   Fotók: Fajka Zsanett
Színes képek a 11. oldalon
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Nagy megtiszteltetésben volt részem, amikor 50 éves 
osztálytalálkozóra hívtak a Somogyi iskola egykori 
diákjai. Boldogan fedeztem fel sok-sok ismerőst kö-
zöttük, és igazán megható volt látni őket együtt. Az 
osztályfőnökük a legendás Katona Róza, Csöpi néni 
volt, aki jó egészségnek örvendve részt vett az isko-

Az idei 2016-os évben kerültek megrendezésre Rio 
de Janeiro-ban a XXXI. Nyári Olimpiai Játékok. 
Ezen esemény előtt tiszteleg a Somogyi Imre Álta-
lános Iskola az immár hagyománnyá vált Tornaün-
nepéllyel. 2016. május 28-án a Városi Sportpályán 
került megrendezésre e jeles esemény. Kazinczyné 
Juhász Ildikó igazgató asszony és Romhányiné 
dr. Balogh Edit polgármester asszony köszöntője 

Eredményes II. félévet zárt zeneiskolánk. A rendezvé-
nyeinkről az alábbiakban olvashatunk.

2016. március 7.
I. Abonyi Regionális Rézfúvós Kamarazenei  

Fesztivál és Szakmai Nap
Eredményeik: 
Flammer Csenge, Kengyel Levente tenorkürtön 
ezüstminősítést szerzett. 
Felkészítő tanáruk Benedek Gyula tanár úr.
Petrucz Júlia, Petrucz Piroska, Kelemen Ferenc Ta-
más, Petrucz György trombita kvartett ezüstminősí-
tést szerzett.

Felkészítő tanáruk Petrucz György tanár úr.
Koncsik-Treczker Tibor Gábor, Gulyás Petra, Urbán 
Boglárka, Nagy Domokos bihari trombita kvartett 
ezüstminősítést szerzett.
Felkészítő tanáruk Dr. Gajdos István József.
Koncsik-Treczker Tibor Gábor, Urbán Boglárka, 
Vincze Tibor bihari trombita trió kiemelt arany mi-
nősítést szerzett.
Felkészítő tanáruk Dr. Gajdos István József.
Gratulálunk növendékeinknek a szép eredményekhez! 
Köszönjük tanáraiknak a kiváló felkészítő munkát!

2016. április 9.
II. Kiskunfélegyházi Magyar Szerzők Vokális  
és Hangszeres műveire kiírt Országos Verseny

Eredményeik:
Koncsik- Treczker Tibor Gábor, Gulyás Petra, Urbán 
Boglárka, Nagy Domonkos bihari trombita kvartett 
III. helyezést ért el.
Felkészítő tanáruk Dr. Gajdos István József.
Bognár Szonja és Török Anna Borbála bihari hegedű 
trió és S. Tóth Izabella zongorán I. helyezést ért el.
Felkészítő tanáraik Búzás Dóra és Dóra Hajnalka ta-
nárnők.

Nem mindennapos csoda: 50 éves osztálytalálkozó

SOMOGYIS TORNAÜNNEPÉLY AZ OLIMPIA ÉVÉBEN

lában megrendezett találkozón, és utána a Lila Akác 
vendéglőbe is velük tartott. Itt nem csak a vacsora 
volt páratlanul finom, hanem az a torta is, melyen 
az egykori tablókép díszelgett. A Hölgyek igencsak 
kitettek magukért, hiszen sok-sok házi sütemény is 
került az „osztálytársak” asztalára. Bármilyen hihetet-
len, de most első alkalommal találkoztak, mióta el-
végezték az általános iskolát. Maguk sem értik, hogy 
hogyan fordulhatott ez elő, és vidáman fogadkoztak, 
hogy legalább ötévente, de lehet, hogy minden esz-
tendőben összejönnek. Mosolyogtak, vidámak vol-
tak, anekdotáztak, szerették egymást.

– Jó kis osztály lehetett. – gondoltam, és kedvtelve 
hallgattam beszélgetésüket.

Az osztálytalálkozó története akkor kezdődött, 
amikor Rivaszné Icu összetalálkozott a karácsonyi 
hangversenyen Csöpi nénivel, és arról beszélgettek, 
hogy bizony lassan 50 éve lesz, hogy végzett az osz-
tály. Csöpi néni azt javasolta, hogy szervezze meg Icu 
a rendezvényt, aki jó „kisdiák” révén nem tagadta 
meg a „parancsot”. Ekkor tette fel Icu a tablóképet 
a facebook-ra, ahol egyre többen és többen szerettek 
volna csatlakozni hozzájuk, és részt venni a találko-
zón. Telefonált, személyesen is keresett meg egykori 
társakat Icu. Persze, volt, aki nemet mondott, és nem 
szeretett volna eljönni. 

A 43 fős osztályból, 23-an jelezték részvételi szán-
dékukat, hogy a nagy napon ismét találkozzanak, 
május 28-án. Sajnos nyolcan már nincsenek közöt-
tük, emlékükre kis mécsest gyújtva emlékeztek meg 
a Hölgyek. Két nagyon beteg osztálytársuk is van saj-
nos, róluk is beszéltek ezen a napon, szeretettel küld-
ve nekik erőt és energiát. A Somogyi iskolában retro 
osztályfőnöki órát is tartottak. 

Mindannyian nagyon várják a legközelebbi talál-
kozót. A szervezésben nagy szerepet vállalt Rivaszné 
Icun kívül Dombár Edit, Habony Ica, Juhász Panni-
ka és fia Abonyi György.

Forrás: Lőrinczy Veronika

és ünnepélyes megnyitója után az egészen kicsik 
kezdték a műsort. Bájukkal rögtön lehengerel-
ték a közönséget, akik az igen tikkasztó szombati 
napon, nagy számban képviseltették magukat. A 
produkciók előrehaladtával a gyermekek életko-
ra is növekedett, ezzel a bemutatott gyakorlatok 
nehézségi foka is. A délelőtt fényét tovább emelte 
az Abonyi Torna- és Akrobatika Club bemutatója.  

Az ünnepély végén pedig felejthetetlen záró kép-
ben gyönyörködhettünk, mely Nagy Gáborné és 
az iskola pedagógusainak keze munkáját dicsérte. 
Köszönet a gyermekek és pedagógusok áldozatos 
munkájáért, szorgalmáért.  A következő olimpia 
alkalmával négy év múlva ismét láthatjuk emléke-
zetes műsoraikat.

Cikk: Khórer Marianna • Fotók: Borsányi János

A BIHARI JÁNOS ZENEISKOLA ÉS AMI II. FÉLÉVI EREDMÉNYEI
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Szekeres Renátó ütős hangszerén a III. helyezést érte 
el.
Felkészítő tanára Ugró Béla tanár úr.

2016. április 18.
Szolnoki Rézfúvós Verseny

Eredményeik:
Gulyás Petra trombitán arany minősítést szerzett.
Koncsik-Treczker Tibor Gábor trombitán arany mi-
nősítést szerzett.
Nagy Domonkos tenorkürtön ezüstminősítést szer-
zett.
Felkészítő tanáruk Dr. Gajdos István József.
Kelemen Ferenc Tamás trombitán arany minősítést 
szerzett.
Petrucz Júlia trombitán ezüstminősítést szerzett.
Felkészítő tanáruk Petrucz György.
Kengyel Kristóf vadászkürtön ezüstminősítést szer-
zett. 
Bevíz Márk vadászkürtön szintén ezüstminősítést 
szerzett.
Felkészítő tanáruk Csáki Kálmán.
Flammer Csenge tenorkürtön arany minősítést, míg 
Kengyel Levente tenorkürtön ezüstminősítést szer-
zett.
Felkészítő tanáruk Benedek Gyula.

2016. április 19.
VIII. Ceglédi Kamarazenei Fesztivál

A Kamara Zenei Fesztivált március 22-én a Kultúra 
Háza színháztermében iskolai válogató előzte meg. 
Nyolc kamaracsoportot hallgatott meg az igazgató 
asszony Bakosné Kocsi Judit, igazgatóhelyettes as�-
szony Benedekné Török Annamária és a szaktaná-
rokból alakult döntőbizottság. A nívós és nagy érdek-
lődésre számot tartó zenei ünnepet a Ceglédi Erkel 
Ferenc Zeneiskolában tartották meg. 
Eredményeik: 
Szabados Brigitta fuvolán és Csibrány Máté gitáron 
nívó díjat érdemelt.
Felkészítő tanáraik Nagypálné Dienes Erika és 
Fazekas-Tatár Csilla tanárnők voltak.
Ördögh Panna Anikó fuvolán és Benedek Gyula gitá-
ron nívó díjat kapott.
Felkészítő tanáraik Nagypálné Dienes Erika és 
Fazekas-Tatár Csilla tanárnők voltak.
Bognár Szonja és Török Anna Borbála hegedűn és S. 
Tóth Izabella zongorán kiemelt nívó díjat kapott.
Felkészítő tanáraik Búzás Dóra és Dóra Hajnalka vol-
tak.

Petrucz Júlia, Petrucz Piroska, Kelemen Ferenc Tamás 
és Petrucz György trombitán nívó díjat érdemelt. 
Felkészítő tanáruk Petrucz György tanár úr.
A Zeneiskola számtalan eseményen képviseltette ma-
gát a tanév második felében.

Április 4. 
Tápióbicskei csata emléknapján az Ifjúsági Fúvósze-
nekar szerepelt Petrucz György karmester vezetésével.

Április 6.
Ácsné Szily Éva hegedűtanár továbbképzése.

Április 8.
Komáromi József festőművész kiállításának meg-
nyitója melyen fuvolán és zongorán képviseltették 
magukat diákjaink.

Április 11.
Szolnoki Pedagógus Napon Búzás Dóra és növen-
dékei valamint Dóra Hajnalka képviselte iskolánkat.

Április 13.
Zongoratalálkozó Abony és Nagykőrös diákjai kö-
zött. 

Április 15-16.
XIII. Országos „Alba Regia” Kamarazene Verseny 
Székesfehérváron.

Április 20.
Mesekoncert és hangszerbemutató I. az általános 
iskolai diákoknak.

Április 22-23-24.
„Nyitni Kék” Országos Fuvolaverseny Fazekas-
Tatár Csilla és fuvolás növendékei részvételével.

Április 27.
Mesekoncert és hangszerbemutató II. az általános 
iskolai diákok és óvódások számára.

Április 27.
Flashmob a főtéren 100 diák közreműködésével.

Április 28.
Könnyűzenei Hangverseny a Kultúra Háza Színház-
termében az iskola tanárai és diákjai közreműködé-
sével.

Április 29.
Szávai Roland festőművész kiállításának megnyitó-
ján is képviseltette iskolánk magát.  

Május 5.
Mesemondó verseny Szekeresné Berta Edit és hege-
dűtanszakos tanítványai szereplésével.

Május 6.
Szolnoki POK illetékességű ütőhangszeres verseny 
ütőtanszak részvételével.

Május 9. 
Hangszer bemutatóval egybekötött zeneiskolai fel-
vételei.

Május 13.
Év végi hangverseny a Gyulai Gaál Miklós Általá-
nos Iskolában.

Május 18.
Diák önkormányzati Nap Zeneiskolai Vetélkedő és 
művészeti alapvizsgázók szóbeli vizsgája.
Május 23.
Zeneovis vizsga a Somogyi Imre Általános Iskolában.

Május 26.
Májusi Fesztivál az Abonyi Speciális Otthonban. 
Az eseményen Petrucz György vezetésével fellépett az 
Ifjúsági Fúvószenekar. 

Június 3.
VIII.”Beliczay Gyula” Nemzetközi Hegedű- és Ka-
marazenei Fesztivál (Rév-Komárom, Szlovákia)
II. korcsoport (kamara) kategóriában Bognár Szonja, 
Török Anna Borbála (hegedű), S. Tóth Izabella (zon-
gora) arany minősítést szereztek.
Felkészítő tanáraik Búzás Dóra és Dóra Hajnalka ta-
nárnők voltak.
II. korcsoportban Bognár Szonja, Abonyi Kata, Se-
res Lujza Panna, Török Anna Borbála, Kovács Ildikó 
Réka (hegedű) ezüstminősítést szerzett.
Felkészítő tanáraik Szekeresné Berta Edit és Búzás 
Dóra voltak.

Június 19-23.
Balatoni Zenei Tábor, mely ötven diák részvételével 
zajlott.

Június 27.
Semmelweis napi ünnepségen is képviseltette is-
kolánk magát. Nálhi Éva, Szekeres Renátó, Fazekas 
Tatár Csilla, Petrucz Piroska ezúttal is elkápráztatta 
közönségét.
II. féléves beszámolónk a Zeneiskola Tanévzáró Ünne-
pélyével ért véget. A Himnusz hangjai után Bakosné 
Kocsi Judit igazgató asszony értékelte a 2015/2016-os 
tanévet. Átadta az okleveleket, a jutalomkönyveket 
a kiemelkedő tanulmányi – és versenyeredményeket 
elért tanulóknak. Megköszönte a zeneiskola szaktaná-
rainak az egész éves munkát. A szülők ás nagyszülők 
iskolát segítő munkáját, valamint a Művelődési Ház 
igazgatónőjének és munkatársainak segítségét. 

Beszámolt: a Zeneiskola Igazgatósága
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III. országos abonyi nótaverseny

ST. MArtin koncertje
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2016. május 28-29-én este a Nagyabonyi Színkör 
bemutatta Csizmarek Mátyás Bújócska című vígjáté-
kát. Az alábbiakban Király Béláné köszöntőjét olvas-
hatják, ami az előadás előtt hangzott el:

 
„Köszöntöm a Nagyabonyi Színkör nevében ked-

ves nézőinket.
Legutóbb a Csongor és Tünde bemutatóján talál-

koztunk. Akkor az ifjúsági csapat kapott lehetőséget, 
most a felnőttek készültek új darabbal.

A második Világháború után Magyarországon is 
új időszámítás kezdődött. Fenekestől felfordult a vi-
lág. Az ötvenes évek elején a politikai légkör átmeneti 
enyhülése során kormányprogrammá tették a vígjá-
ték-irodalom támogatását. Ennek a korszaknak ked-
velt szerzője volt Csizmarek Mátyás (1907-1973) ze-

neszerző, újságíró, drámaíró. A Bújócskát 
1954-ben írta, ebben a mai néző számára 
is tökéletesen átélhető formában mutatja 
be az ötvenes évek elejének magyar társa-
dalmát. Ez volt az a korszak, amikor vil-
lamosvezetőből, péksegédből, kubikusból 
vezérigazgató, mindenható párt-titkár 
lehetett, „ugratós” osztályt végzett új ká-
derek iskolai katedrát kaptak.

Úr helyett az elvtárs lett a hivatalos 
megszólítás, a „Jó napot kívánok!” helyett a 
„Szabadság!”-köszönés járta. Olyan hely-
zetbe kerültek vagy kényszerültek embe-

rek, melyben elveszítették, vagy nehezen találták meg 
önmagukat. Ez különösen igaz a semmiből kiemelt, 
magas polcra rakott káderekre. A kisemmizett, dek-
lasszált régi elit lelkileg jobban bírta a változásokat, 
mert a neveltetésük, műveltségük megadta nekik a 
biztos menedéket.

Abban az időben csak a munkás és a paraszt szá-
mított embernek. Az úri bitangoktól elvették min-
denüket, internáló táborokba vitték őket, vagy me-
hettek külföldre, vagy jobb esetben portásnak. (A mi 
Kostyán doktorunknak is – akinek a nevét most az 
egészségház viseli, – a győzelem napján, 1945. május 
9-én, a cigányzenekar mellett, a cimbalmot kellett 
cipelnie, – a cigányzenészek sűrű bocsánatkérése kö-
zepette.)

A Bújócska főszereplője is 
egy villamosvezetőből vezér-
igazgatóvá kinevezett káder, 
aki a nagy mozgalmár, vo-
nalas, egyetemista lányának 
is jó káder férjet szeretne. A kiszemelt káder-vőlegény 
azonban, nem is igazi káder, csak a kényszer csinált 
belőle paraszt-kádert, meg a jó barátja, akinek a nagy 
ötletére három apát is sikerül összecsődíteni. Persze 
minden jó, ha jó a vége. Aki elveszítette is, végül 
megtalálja önmagát, és minden probléma megoldó-
dik.

A Bújócskát a szerző 1954-ben írta, de Abonyban 
már a következő évben bemutatták az akkori színját-
szók. 2016-ban nagyon nagy vállalkozás, és kocká-
zat ennek a darabnak a műsorra tűzése több okból. 
A nagyközönség már nagyon máshoz szokott. Egy 
prózai darab, pláne, aminek bonyolult története van, 
komoly odafigyelést igényel szereplőktől, nézőktől 
egyaránt.

Mi, divatosan fogalmazva, bevállalósak vagyunk. 
Kockáztatunk! És bízunk a sikerben, abban, hogy 
a közönség veszi a lapot! A próbák alatt rengeteget 
nevettünk, remekül szórakoztunk, és ezt kívánom a 
kedves közönségünknek is.”

Aki most kihagyta ezt a nagyon jó hangulatú be-
mutatót, szeptember végén megnézheti Tápiószőlő-
sön. 

 Fotók és címlapfotó: Borsányi János

Ekhós szekéren – a Nagyabonyi Színkör háza tájáról.

Már második éve, nagy sikerrel szórakoztatja az 
abonyi gyerekeket a Nagykőrösi Körszínház társulata. 
Mesebérletüknek idén is négy állomása volt, melye-
ken a gyerekek nagyon jól szórakoztak, a felnőttek 
pedig nosztalgiázhattak kicsit. Kukori és Kotkoda me-
séje mellett, a színpadon megelevenedett az Állatkert 
a hátizsákomban című mese is. Ez alkalommal egy kis 
újítást is bevezetett a társulat vezetője Kiss Zsolt, hi-
szen rajzpályázatot hirdetett a gyermekek körében. A 

A KÖRSZÍNHÁZ RAJZPÁLYÁZATA
látott előadások valamelyikéről 
kellett képet készíteniük. Hogy 
milyen technikával készítsék, 
azt nem határoztak meg, így a 
gyerekek fantáziáját még job-
ban megmozgatták. Számtalan 
gyönyörű pályamunka érkezett, 
volt olyan óvodás, aki mind a 
négy előadásról készített egy 
rajzot. 

2016. július 23-án varázslatos kora este részesei 
lehettünk a Szent István római katolikus temp-
lomban. A magával ragadó helyszín csak fokozta 
a kórus felkészültségének és tehetségnek hangjait. 

A koncert első felében egyházi témájú, míg 
második felében világi alkotásokat hallhattunk. 

A kórus tagjai az estén Lőrincziné Lukács Krisz-
tina, Pad Tímea, Korbély Krisztina, Lőrinczyné 
Lukács Orsolya, Király Borbála, Ördög Orso-
lya, Tóth Andrea, Matusinka Mária, Majorosné 
Sági Anikó, Dudinszky Mónika, Veresné Enikő, 
Murvai Julianna, Juhász Anikó és Reich Anikó 
voltak.  A kórus dalainak összeállítása és a kórus 
felkészítése Reich Anikó elhivatottságát dicséri.                                                                                                                    
Minden kedves résztvevő nevében szeretném kö-
szönetünket kifejezni a varázslatos estéért.

Cikk: Khórer Marianna   •   Fotó: Borsányi János

A NOSZTALGIA KÓRUS 
FELEDHETETLEN 

NYÁRI KONCERTJE

Modern Vuk
Virágos rét mellett egy nagy tölgyfa áll, van ott egy kis rókavár.  

Ott lakott kis Vuk, és a testvérei,  
Íny a családanya, és Kag az apuka. Ő üzletkötő jól megy sora, mert naponta egy kövér libával tér haza. 

Nem messze tőlük lakott a róka rokon, az öreg Karak, aki a Kalánból nagyot harap.  
Barlangjába üldögél, és a monitorra téved tekintete, látja ám, hogy a kis Vuk segítségért kiabál.  

Bögészi a híreket és rátalál, oda lett a rókavár. De van, mi boldogít öreg Karak, mert a kis Vuk nálad. 
Gondozza, és vigyáz reá. Mostmár ketten vadásznak, jajj a sok - sok madárnak.  

Simabőrű a tyúkól előtt áll kezében bot, üvölt, és kiabál: „Már megint itt jártál vörös zsivány?!”
(Somolygó, Prozavers) Alberczky László

Az eredmény a következőképpen alakult:
I. hely: Flammer Tekla  

(Szivárvány óvoda, Bordó csoport)
II. hely: Nagy Dominik  

(Garas óvoda, Mazsola csoport)
III. hely: Kánya Zsófi  

(Szivárvány óvoda, Kék csoport)
Különdíj: Szabados Szabina 

Gratulálunk nekik!
Cikk és fotó: Fajka Zsanett
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Nagyabonyi Színkör Rajzpályázata

A Nagykőrösi Ifjúsági Stúdió „terápiára invitálta” az abonyi közönséget
Szeleczki Ádám színtársulata a Csoportterápia című 
színdarabot adta elő, ami a Madách színház musical 
pályázatának első díját kapta. Ezt a komédiát mutatták 
be június 11-én az Abonyi Kultúra Háza színpadán is. 
A musical komédia mindössze hat szereplőt ölelt fel, 
mégis akkora sikert aratott Abonyban, hogy a közön-
ség állva ünnepelte az amatőr színészeket. A történet 
egy csoportszobában játszódik, ahová sorban érkeznek 
a gyógyulni vágyó kliensek. A melegnek hitt Sziszi, az 
alacsony önértékelésű Jetti, és a nagydumás Trixi mel-
lett megismerkedhettünk az amnéziás Ervinnel, a bol-
dogtalan párkapcsolatban élő Natasával és a tisztaság-
mániás Lajossal. A csoportvezetőre várva, szépen lassan 

A Nagyabonyi Színkör pénzdíjas rajzpályázatot ír ki 
a helyi iskolák diákjainak, rajz-szakköreinek.
Első díj: 5000 Ft. II. díj: 3000 Ft. III. díj: 2000 Ft. 
(Adományokból tárgyi jutalom)
Határidő: 2017. március 10.
Eredményhirdetés: 2017. március 15.

Téma: „Lőrinc gazda és az abonyi tarka borjú” 
A történet képi feldolgozását időszerűvé tette a 2016. au-
gusztus 6.-án, a Mikes tó partján rendezett nagy sikerű 
Tarka borjú főzőverseny. A résztvevők, és a nagyközön-
ség ugyanis, csak annyi tudott a „tarka borjúról”, hogy 
befestettek egy borjút, s aztán az eső lemosta a festéket.
Ez a híres eset a magyar szürke és a szimentáli szarvas-
marha keresztezéséből született magyar (piros) tarka 
marha elterjedésének idejében történhetett a XIX. század 
végén. A fogadósné, Szarvák Anna elbeszélése alapján 
szeretnénk a történetet képekkel illusztrálni. 

Lehetne képregény-jellegű feldolgozás is, de elképzel-
hető az is, hogy a történetet hét képben jelenítsék meg 
a diákok. A lényeg, hogy a mesélő az előadását (vásári 
komédiás stílusban) képekkel is érthetőbbé tegye. Kö-
vetelmény tehát, hogy a kép minél több információt 
hordozzon. 

A látványhoz szokott közönségnek igen hasznos lenne 
ez a megoldás. Mivel az egységes stílus alapvető köve-
telmény, a teljes anyag egységben bírálható. A technika 
szabadon választott. (Lehetőleg kézműves legyen, de az 
internetes montázs is megoldás lehet.)

A szerény pénzdíj mellett az első helyezett számára 
igazi elismerést az jelenti, hogy képsora állandó részévé 
válik a történet előadásának. (Kivetítőn, vagy megfelelő 
méretre nagyított posztereken.)

Tisztelettel kérem az intézmény rajz-szakos tanárait, 
hogy támogassák ennek az ötletnek a megvalósulását.

Király Béláné 
elnök

Lőrinc gazda és az abonyi tarka borjú

1. kép (Lőrinc portája)

Egyszer volt, hol nem volt… ott, ahol a kurta farkú ma-
lac túr, a Kis- Kunság, a Nagy- Kunság és a Jászság talál-
kozásánál, közel ahhoz, ahol a Gerje-Perje a Tiszába fut, 
takaros házikóban éldegélt Lőrinc gazda a feleségével. 
Kicsi gazdaságuk éppen elég volt arra, hogy mindig 
legyen a kamrában az és annyi, ami és amennyi éppen 
kellett. Pár oldalszalonna, füstölt kolbász, oldalas, bö-
dönben zsír, tele a lisztes láda, aszalt alma, szilva, dióbél. 
A pincében krumpli, hagyma.

Pénz mindig csak akkor kellett, amikor eljött az ideje 
az adó megfizetésének. Évente egyszer ezért kellett be-
menni az abonyi községházára. A huncut Lőrinc gazda, 
ilyenkor mezítláb, lyukas tarisznyával ment a hivatalba, 
nehogy megemeljék már az adóját, ha csizmában látják 
lófrálni.

Az udvarban mindig volt 10-12 tyúk, egy kakassal, 
két-három koca a malacaival. Kan disznót nem tartot-
tak. Amikor megjött a koca kedve, a messze földön híres 

kanos-asszony házhoz hozta a disznó udvarlót. Gyön-
gyösök, kacsák, libák, pulyka gondoskodott arról, hogy 
sose legyen csönd a portán. A birtokra, no meg a marhá-
ra, a Vitéz és a Betyár névre hallgató két puli vigyázott.
Mert marhát is tartottak, mégpedig szürke marhát. A 
Krakó-parti mocsaras legelőn télen-nyáron a szabadban 
élt, nem kellett istállózni, ólazni. Az ég adta világon 
semmi baj nem volt vele. Állatorvost sose látott, an�-
nyi gyógyfüvet legelt, hogy nem kellett neki a patika. 
És micsoda jó ízű, rostos volt a húsa! Amíg nem fogták 
hízásra, a daliás szürke marha segített az igavonásban, 
szántásban, szállításban. Tejet ugyan keveset adott, de az 
annál jobb volt. 

2. kép (Az első vásár)

Amikor elérkezett az idő, úgy hat hónap elteltével el-
választották a borjút az anyjától. Akkoriban jött el az 
adófizetés ideje is, így Lőrinc gazda behajtotta a kis szür-
két a nagyabonyi vásárba. Azóta, hogy Mára Teréziától 
vásárszabadalmat, és mezővárosi rangot kapott Abony, 
egyre nagyobb, híresebb vásárokat tartottak a vásárté-
ren, a Törteli út és a Mátyás királyról elnevezett félút 
kereszteződésében. Akárhogy is nézzük, az abonyiak jog-
gal gondolták, hogy Abony a világ közepe, mert, hogy 
Abony igen fontos és forgalmas utak találkozásába esett.

Különösen nagy volt a forgalom a Mihály-napi állat- 
és kirakodóvásárokon. Csak úgy nyüzsögtek a népek 
meg az árusok, csizmadiák, kalaposok, szűcsök, fazeka-
sok, mézeskalácsosok. Minden hájjal megkent kupecok 
alkudoztak a lábasjószágra. Nyomták lefelé az árat, hogy 
aztán minél jobb pénzért továbbadhassák. 

A mi Lőrinc gazdánk a kis szürke borjúval beállt a 
kijelölt karámhoz, és várta a vevőket. Több érdeklődő 
tapogatta, kerülgette a borjút, tudakolódtak az ára felöl. 
Az alkudozásba beszálltak a kupecok is. 

Hallja, gazduram! Nem divat má’ a szürke marha! 
Csak a pirostarka a kelendő! Úgyhogy félpénzért elvis�-
szük. Annál többet nem ér. Közben kacsingatott egymás-
ra a két kupec úr, mert látták, hogy nem akármilyen kis 
bikaborjú áll előttük. Olyan bika lesz ebből, hogy csak 
úgy dulakodnak majd az üszők és tehenek a kegyeiért! 
Hallván a világot járt kupecok megjegyzéseit a vásárlásra 
készülő gazdák elbizonytalanodtak, majd elálltak a vá-
sártól. Lőrinc gazda pedig hazavezette a nyakán maradt 
borjút. 

3. kép (Lőrinc háza és a festés)

Otthon elbeszélte a feleségének, mi történt a vásárban. 
Úgy látszik, az asszony huncutabb volt az amúgy igen 
huncut uránál. Azzal az ötlettel állt elő, hogy ha nem a 
szürke, hanem a pirostarka a kelendő, akkor át kell szólí-
tani a szomszédból Komáromi Karcsi szobafestő mestert, 
- aki nem rég érkezett haza a muszka hadifogságból, és 
kockásra is tudja festeni a falat, akkor biztosan tud ke-
rekded foltokat is festeni a kis szürke bikaborjúra.

Karcsi mestert megeskették, hogy senkinek sem árulja 
el, mitől is lett, hogyan is lett ilyen szép pirostarka a kis 
szürke. Karcsi mester pedig arra is megesküdött, hogy a 
piros festék a bikaborjú élete végéig kitart.

4. kép (A második vásár) 

Lőrinc gazda másik kalapot 
tett, befogott a szekérbe, ahhoz 
kötötte a kis pirostarka borjút és a szekereseknek kijelölt 
karámba állt be. Hamar híre ment, hogy micsoda gyö-
nyörű kis pirostarka bikaborjút árul egy helybéli gazda 
a vásártér széliben. Csak úgy jöttek a vevők, és egymás-
ra ígértek, licitáltak a gyönyörű jószágért. Olyan magas 
árat kínáltak, hogy már Lőrinc is restellte, ezért kezébe 
csapott az éppen jelentkező vásárlónak, ezzel lezárva a 
további áremelést. 

5. kép (Kossuth fogadó, kívül a kocsiszín, belül az 
áldomásivás)

Miután megkötötték az üzletet, úgy illett, hogy az eladó 
áldomásra hívja a vásárlót. Az áldomásivásra a híres-ne-
ves Kossuth fogadóban került sor. A fogadó udvarában a 
kocsiszínben sorakoztak a vásáros szekerek. Lőrinc szeke-
re is befért a tető alá. A kis pirostarka a saroglyához kötve 
álldogált, ő már nem fért be a tető alá. Tarka fara kilógott 
a tető alól. Ahogy a fogadóban fokozódott a hangulat, 
úgy sötétedett az ég a fogadó felett. Pillanatok alatt nagy 
zivatar keletkezett, de amilyen gyorsan jött, olyan gyor-
san el is ment. 

6. kép (Kossuth fogadó udvara a zivatar után)

Az áldomás után, a zivatar elvonultával az üzletfelek szá-
mára az utolsó lépés következett. Lőrinc búcsút vegyen 
a bikaborjától, az új gazda pedig a saját szekere sarog-
lyájához kösse. Megdöbbentő látvány fogadta őket a ko-
csiszín előtt. A borjú patái bokáig veres lében álltak, és 
palaszürke, fényes hátát, oldalát csapkodta bojtos farká-
val. Visszament az üzlet, Lőrinc pedig azt se tudta, hova 
legyen szégyenében. 

A kupecok, akik mindvégig szemtanúi voltak az ese-
ményeknek, elérkezettnek látták az időt, hogy a megszé-
gyenült gazdától pár fillérért megvásárolják a szépremé-
nyű, gyönyörű magyar szürke bikaborjút. De Lőrinc már 
nem akarta eladni. Hiába kérlelte a fogadósné, Szarvák 
Anna is, hogy adja el neki, hogy a szégyenbe esett borjút 
ő megcsinálja vadasan, Lőrinc már nem akarta eladni. 

7. kép (Lőrinc portája a magyar szürkével)

Úgy gondolta, az adó várhat addig, amíg pénz lesz a ju-
hokból, de ezt a kis bikaborjút bizony nem adja el. Nem 
tudta még akkor az abonyi Lőrinc gazda, hogy nem csak 
azt az egy bikát mentette meg. A magyar szürke marha-
fajta megmentéséhez is hozzájárult. Az egész világ örö-
mére, gyönyörűségére. Itt a vége, fuss el véle.

Színes képek  
az I. Abonyi Tarka Borjú Főzőversenyről 

a 20. oldalon
II. Abonyi Tó Party cikk és fotók valamint  

I. Abonyi Tarka Borjú Főzőverseny cikk  
az Abonyi Napló következő számában.

megnyíltak egymás előtt a „betegek” és megismerték 
egymás életét, gondjait. A komikus jelenetek, beszólá-
sok mellett, egy igazi mélylélektani musicalt láthatott a 
közönség, amelyben mindenkinek sikerült teljes mér-
tékben a szereplők bőrébe bújni, s melyben mindenki 
magára ismerhetett egy kicsit. A szívet melengető tör-
ténet egy igazi csattanóval zárult. A színdarabot színes 
dalok tették még érdekesebbé. 

Cikk: Fajka Zsanett    •    Fotó: Borsányi János
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A fiatalok szórakozási kultúrájáról, az alkohol- és drogfo-
gyasztási szokásaikról tájékozódhattunk pénteken a rend 
őreitől, ahol az is felmerült, hogyan segíthetnek a helyi 
vendéglátóhelyek a tinédzserek konszolidáltabb szórako-
zásra való nevelésében. Az Abonyi Rendőrőrs 2016. má-
jus 27-én közös gondolkodásra hívta a szórakozóhelyek 
tulajdonosait és az érdeklődő lakosságot a Művelődési 
Ház kamaratermébe. A meghirdetett lakossági fórumon 
a szórakozóhelyek és a közbiztonság kapcsolatára he-
lyezték a hangsúlyt, de más témában is kérdezhettek a 
résztvevők.

Segíthetnek a szórakozóhelyek is

Török Csaba r. alezredes, a Ceglédi Rendőrkapitányság 
vezetője a fiatalok szórakozási szokásaival kapcsolatban 
elsősorban a köznyugalmat sértő problémák megoldá-
sára hívta fel a figyelmet, amelyet véleménye szerint a 
rendőrség a szórakozóhelyek tulajdonosaival és a lakos-
ság javaslataival együtt tudna pozitív irányba előmozdí-
tani. Az egyik legnagyobb probléma a mértéktelen alko-
holfogyasztás, melynek kezelésében a vendéglátóhelyek 
vezetőinek segítségét kérte. – Az alkoholfogyasztással ös�-
szefüggésben több ízben történnek olyan bűncselekmények, 
amelyekben a rendőröknek intézkedni kell. A szórakozó-
helyek vezetőinek lehet szerepe abban, hogy a jogsértéseket 
megelőzhessék. Beszélni kell a problémákról, hogy az eljá-
rások megelőzhetők legyenek – emelte ki a bajok forrását a 
kapitányságvezető.

Jön a nyári szünet, több lehet a gond

Gulyás Pál r. alezredes, az Abonyi Rendőrőrs parancsno-

ka és Farkas Csaba r. őrnagy, őrsparancs-
nok-helyettes is részt vett a fórumon, 
ahol előbbi előadást tartott Abony város 
bűnügyi helyzetéről a garázdaságok és a 
személy elleni erőszakos bűncselekmé-
nyek vonatkozásában, melyek sok eset-
ben hétvégi kikapcsolódások során tör-
ténnek. Az őrsparancsnok úr statisztikai 
adatokkal szemléltette a bűnügyi hely-
zetet. Bár az elmúlt években csökkentek 
a bűncselekmények Abonyban, szót ér-
demel, hogy az italhoz és szórakozóhe-
lyekhez köthető garázdaságok száma idén 
meghaladta a tavalyi egész éves mutatót; 
míg tavaly 15 esetről tudtak, idén már 
16 esetben kellett intézkedniük. A nyári 
szünidőben a bűncselekmények száma 
pedig csak nőhet.

Időben jelezni kell a problémát

Gulyás Pál megerősítette, hogy egyértelműen a szeszes 
italok fogyasztásához, a nem megfelelő szórakozási kul-
túrához köthetők az elhangzottak, melyet a kamaszok 
konfliktuskezelési problémái és a társasági befolyásolás, 
az ún. „csordahatás” is erősíthet. A szórakozóhelyek fe-
lelőssége az lehet ebben a témakörben, hogy erősen ittas 
és 18 éven aluli személyeket ne szolgáljanak ki, és időben 
értesítsék a rendőrséget, ha konfliktus merülne fel a ven-
dégek között. Sok esetben későn tudnak reagálni egy-egy 
ilyen esetre, mert nem kapnak időben értesítést az inci-
densekről. Áldozattá is válthatnak a gyerekek – hangsú-
lyozta a r. alezredes úr, – hiszen alkoholos befolyásoltság 
alatt könnyen kiszolgáltatott helyzetbe kerülhetnek.

A nyilvánosság előtt megjelenő klubok, sörözők ve-
zetői elmondták, hogy ők szerencsére nem észlelik a fel-
vázolt nehézségeket, és jó volna, ha mindenkire az len-
ne jellemző, hogy a fiatalok helyzetét szem előtt tartva, 
felelősen vezetik a vendéglátóhelyüket, mellyel talán a 
gondok egy része is csökkenthető lenne.

Saját bőrüket viszik vásárra a tinédzserek  

A lakásotthonok képviselői örömmel veszik a rendőr-
ség folyamatos jelenlétét, segítségét. Az illegális szerek 
használata okozza a legtöbb fejtörést számukra, ezek 
megelőzéséről kellene többet beszélni, hogy a gyerekek 
ne jussanak hozzá könnyen a drogokhoz. Azon a vélemé-
nyen voltak, hogy az alkohol lecsengett a tinik körében, 
és átvette a helyét valami sokkal veszélyesebb. Sajnos a 
gyerekek nem hiszik el, hogy velük is megtörténhet az a 
rossz, ami mással megesik, és azt gondolják, hogy nem 
szokhatnak rá a tiltott szerekre.

Drogprevenciós előadást is szerveztek

Június 2-án bűn-és baleset-megelőzési napot szerveztek a 
sportcsarnokban, melynek részeként Dr. Zacher Gábor 
drogprevenciós előadást tartott. A rendezvénnyel az volt 
a céljuk, hogy a ma oly divatos drogok ellen fel tudjanak 
lépni, és olyan döntési helyzetbe hozzák a gyerekeket, 
hogy megértsék, a drogok egészségük ellen vannak, és 
használatuk további bűncselekmény elkövetésére sarkall-
hatja őket. Fontos, hogy ezeket az információkat elfo-
gadják, és önszántukból tudjanak nemet mondani, mert 
erre nem kényszeríthető senki.

Új drogok is megjelentek a piacon

Az egyébként is komplex helyzetet tovább súlyosbítja, 
hogy olyan új típusú drogokat terjesztenek, amelyek 
nincsenek még tiltólistán, ezzel kijátszva a jogalkotást. 
A rendőrség törekszik a terjesztők kiszűrésére, de a fo-
lyamat sajnos újratermeli magát, ezért az ördögi körben 
a legegyszerűbb megoldásnak az látszik, ha az ifjúság 
felvilágosítására, a megelőzésre, az egészséges- és sportos 
életmódra helyezik a hangsúlyt. A Ceglédi Rendőrka-
pitányság és az Abonyi Rendőrőrs nyitott a problémák 
kezelésére, a folyamatos ismeretek átadásával próbálnak 
segíteni, hogy a gyerekek jól döntsenek, ha a droggal 
találkoznak, és kevesebb atrocitás történjen a szórako-
zóhelyeken, melyben a lakosság és a szórakozóhelyek 
tulajdonosainak javaslatait is várják.

Fontos telefonszámok:
A járőrszolgálat éjjel-nappal hívható telefonszáma: 06-
30-277-31-85
Abonyi  Rendőrőrs: 06-53-360-152
Ceglédi Rendőrkapitányság: 06-53-310-066

Körzeti megbízottak elérhetőségei:
Polyák Zoltán r. ftzls. Abony Körzeti megbízott  tel.: 06-
70 335 29 40
Ondok Zsolt r. ftőrm. Abony Körzeti megbízott tel.: 06-
70 328 25 78
Bálint Ádám r. ftőrm. Abony Körzeti megbízott tel.: 06-
70 450 34 78

Iskolarendőrök: Kapás Béla (Tel.: 06-70/945-9118) 
r. tzls.: Somogyi Imre Általános Iskola és a Kinizsi Pál 
Gimnázium és Szakközépiskola
Polyák Zoltán r. ftzls.: Gyulai Gaál Miklós Általános és 
Művészeti Iskola
Ondok Zsolt r. ftőrm.: Montágh Imre Általános Iskola

SÜRGŐS ESETBEN HÍVJA A 107-ES, VAGY A 112-
ES INGYENES SEGÉLYHÍVÓ TELEFONSZÁMOT!

Forrás és kép: abony.hu

Alkohol helyett a drogok terjednek a fiatalok körében?

Történelemtanár Találkozó
19. alkalommal szervezett Kárpát-medencei Történe-

lemtanár Tábort a Rákóczi Szövetség július 18-23. kö-
zött, Gyöngyösön, mint egy nyolcvan történelemtanár 
részvételével. 

A tábor azzal a céllal valósult meg, hogy a résztvevő 
tanárok szakmai továbbképzésben részesüljenek, illetve 
minél több emberi, szakmai és intézményi kapcsolat ki-
alakulását segítse elő. 

A rendezvény minden évben más-más téma köré 
szerveződik, neves egyetemi és akadémiai szakemberek 
bevonásával. Az idei téma a 60. évforduló alkalmából 
az 1956-os forradalom és szabadságharc volt. Többek 
között szó volt ’56 jelentőségéről, a forradalom tanul-
ságairól, az ’56 utáni magyar emigrációról, a Kádári 
megtorlás rendszeréről, Nagy Imre szerepéről, és Márai 
Sándorról is. 

A rendezvényt Martonyi János volt külügyminiszter 
nyitotta meg. Az egy hét alatt 16 előadás és filmvetítés 
volt. Az utolsó napon meglátogattuk a recski volt inter-
náló tábort, majd Egerben szabad programon vettünk 
részt. Ennek keretében megnéztük az Érseki Palotát és a 
Bazilikát, valamint az egri várat. 

Néhány előadó: Salamon Konrád, Rácz János, Stefano 
Bottoni, Szakály Sándor… Feledy Botond külpolitikai 
szakértő, Wittner Mária ’56-os túlélő. 

A színes programokat Abonyból két tanár látogatta 
meg: a Gyulai iskolából Dudás Lászlóné, a Somogyi is-
kolából Antalné N. Magdolna.

A fényképet beküldte: Antalné Nagy Magdolna
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40. születésnapját ünnepli az Abonyi Horgász Egyesület

Jubileumi pontyfogó horgászversennyel ünnepelte 40. 
születésnapját az Abonyi Horgász Egyesület a minap.

Összesen 68-an ragadtak horgászbotot az egyesület 
felhívására, és már hajnalban nekifogtak a „pecázásnak”. 
Délben ünnepség keretében, emlékplakett és oklevél 
kíséretében köszöntötték az egyesület megjelent alapító 
tagjait. Díjakkal, értékes nyereményekkel jutalmazták 
a verseny 1-2. helyezettjét, valamint a legnagyobb ha-

2016. 07. 15-én rendezték meg ismételten az Európa 
szépe választás magyarországi döntőjét, azaz a Miss Eu-
rope Continental Hungary 2016 szépségversenyt. A ver-
seny 2. udvarhölgye, azaz a 3. helyezett egy abonyi lány, 
Juhász Julianna lett. Tavaly ugyanezt a címet nyerte el 

2015. március elején Felsőlajosra költözött Abony-
ból a Vadaspark. Majdnem az összes lakó idekerült. 
Egyedül a törpe víziló nem. Helyette megérkezett 
Shakira, a fehér bengáli tigris kölyök. Ő azért ke-
rült ide, mert a testvérei elpusztultak, és ő is bete-
geskedett. A hagyományokhoz igazodva, itt is van 
lehetőség egy kis simogatásra, de ez persze a „csöpp-
ségtől” is függ!  A szibériai tigrisek időközben már 
igazi nagyvadak lettek! Oroszlánék is nagyon jól 
viselték a költözés okozta túrát, az új otthonukat 
látható elégedettséggel már be is lakták! A továbbra 

A nemzetközi szövetség 15 egykori klasszist ikta-
tott be a Hall of Fame-be, akiket az olimpia birkó-
zóversenye előtt mutatnak majd be. A Nemzetközi 
Birkózószövetség 15 egykori klasszist, versenyzőt, 
edzőt, sportvezetőt iktat be idén a hírességek csar-
nokába, köztük egyetlen magyart, Varga Jánost.

Varga 1968-ban olimpiai bajnok lett (kötött fo-
gás, 57 kg), 1963-ban és 70-ben világbajnok, 61-
ben és 67-ben vb-ezüstérmes, 62-ben és 71-ben 
bronzérmes. Harminchárom évesen még indult a 
müncheni olimpián, ahol alig maradt le a dobogó-
ról. Miután visszavonult, edzősködni kezdett (két 
tanítványa is Európa-bajnok lett), és nemzetközi 
versenybíró is volt.

Az új Hall of Fame-tagokat a riói olimpia bir-
kózóversenyén köszöntötték.

Forrás: vs.hu

EGYETLEN MAGYAR  
A HALL OF FAME-BEN

lat kifogó versenyzőt. A díjakat Molnár Károly elnök, 
Dévainé Kazinczy Sára alpolgármester asszony és Fehér 
Endre városi képviselő adták át. 
Eredmények:
1. helyezett: Ördög György 15.85 kg
2. helyezett: Pistyur János 2,3 kg
Legnagyobb hal: 3.8 kg Ördög György

Cikk és fotó: Abonyi Horgász Egyesület

Felsőlajosra költözött a Vadaspark

Fehérvári Dóra ceglédi szépségki-
rálynő. Juhász Julianna fogja kép-
viselni hazánkat a novemberben, 
Olaszországban, a Perugiaban 
megrendezésre kerülő Európa 
szépe választáson. Reméljük, 
hogy dobogós helyezést sikerül 
elérnie, hiszen több magyaror-
szági szépségversenyen szerepelt 
már top 3-ban. Az olaszországi 
nemzetközi versenyre több hó-
napos felkészülést fognak kapni 
a lányok (edzések, nyelvtanulás, 
modellórák stb). 

A 25 éves Juhász Julianna 
a Semmelweis Egyetem egész-
ségügyi szervező szakának vég-
zős hallgatója, jelenleg pedig a 
Tisztifőorvosi Hivatalnál tölti 
gyakorlatát. A tanulás mellett 
hostess és modell munkákkal fog-
lalkozik, szeptembertől pedig a 
színész szakmával fog megismer-
kedik közelebbről. Ez közel áll 
hozzá, hiszen 7 éves kora óta zon-
gorázik és két éve gitáron is tanul. 
Szeret énekelni, túrázni, idegen 
nyelveket tanulni. Célja a versen�-
nyel, hogy minél több tapasztala-
tot és élményt szerezhessen.

Forrás: infocegled.hu

SZÉPSÉGKIRÁLYNO  ABONYBAN

is magánkézben lévő állatkert nemzetközi hírnevé-
nek köszönhetően a kölyök nagymacskákat egyik 
„szanatóriuma”. Ide még nem került olyan beteg 
apróság, akit elvesztettek! Eredményes gyógyító 
munkájuknak köszönhetően, bármikor érkezhet 
hozzájuk olyan kis apróság, aki miatt előbb vagy 
utóbb érdemes odalátogatni!

Magán Zoo címe: 6055 Felsőlajos, Benei-dűlő
Forrás: http://orszagjaro.webnode.hu/

Szerk.: Jandácsik Pál
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Az életem
Kicsi szoba, fehér kórházi ágy ezen feküdt anyukám. 

Álmában ablakán, berepült egy kismadár.  
Csőrében kis koszorút tartott, cifra tolla hullámzott.  

A kerek koszorúnak egy darabkája hiányzott.  
Csivitelt, és azt mondta: „kisgyermeked fog születni, de 
nagyon sokat fogsz bánatos lenni.” Felébredt, könnyes 
szemét megtörölte, és várta, hogy megszülessen az a 

kisgyermek, akit majd Lacinak keresztelnek.
És világra jöttem én, hatvanhárom telén, beteg szívvel, és 
szemmel. Az élet nem volt hozzám kegyes, sok bajt rakott 

rám, igazat mondott, a kismadár.  
Sok bajt okoztam, anyukám.

A tanyai kicsi házban mindenki szeretett, rajongtak 
értem, ha hallották a nevemet. Anyám büszkén dajkálta 

kisfiát, Lacikát. Sokszor voltam beteg, de a szeretet életben 
tartott, mert volt ki vigyázott reám, az Isten, és az édes-
anyám. Ahogy múltak az évek, nagyszüleim is elmentek. 

Felnőttem, jött egy barna hajú lány, aki szeretett, és 
gyermekeim anyukája lett.

A három kicsi lány, és a két fiú, az öt rosszaság.  
Boldogok voltunk, elmúlt több mint huszonnégy év, de 

egyszer minden szép véget ér. Bár foghatnám a kezét, si-
mogatnám haját, de már csak a nevét olvasom, egy fekete 

sírfalon. A társam volt, elment, itt hagyott.
Sokszor gondolom, érdemes - e élni, levegőt venni.  

Nekem már csak ez maradt, írni a Lilaakác fáim alatt, 
melyek a nyáron hűvöst tartanak. Nézni a cicáim játékát, 
fogni az unokáim kicsi kezét, ha ők boldogok, akkor én 

is az vagyok. Tudom, hogy a kismadár a koszorút nekem 
hozta, de útközben egy darabkáját elszórta.  

Így maradt életben csupán,  
ez a tanyai  „kis zsivány.”

Alberczky László

91 éves korában elhunyt Barhács István
Barhács István 1925. augusztus 4-én született Abonyban. Már kora gyermekkorától a munka, a család volt életének mozgatórugója. Különös érzékkel nyúlt 
a hangszerekhez. Játszott furulyán, szájharmonikán, zongorán, harmonikán, trombitán, citerán és klarinéton. Ennek ellenére a zene csak a kikapcsolódást 
jelentette, jelenthette számára Egész életében keményen dolgozott, hogy feleségével, akivel boldog házasságban élt 66 évig, a nehéz években is becsülettel 
nevelhessék két fiúgyermeküket, Istvánt és Lászlót. Ezermester volt a szó legnemesebb értelmében. Több szakmában dolgozott, úgymint kőműves, villany-
szerelő, géplakatos, hegesztő, olykor távol a családtól. Mint művezető évekig irányított egy építőipari vállalkozást. A Szolnoki Papírgyárból vonult nyugdíj-
ba. Nyugdíjas éveiben az abonyi családi házuk kertjét művelte a tőle megszokott szorgalommal és hozzáértéssel. Szeretett felesége 2015-ben bekövetkezett 
halála után nem találta a helyét, és az egészsége is rohamosan romlott. 2016. június13-án örökre itt hagyott bennünket. Nyugodjon békében.  

Mélyen gyászolja az egész családja, továbbá a távolabbi rokonok, az abonyi és a szolnoki barátok, volt munkatársak, szomszédok, ismerősök.

„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN
Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken.

Alapítványunk 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük során.
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány    •    Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: panasz@cchr.hu     •    Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!”

„PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?
Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit 

sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt.  
Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.    •    Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384    •    E-mail: info@cchr.hu    •    Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!”

ELHUNYTAK
Fehér Dávid Zoltán 18 év, Panyik Mihály, Spolmin István 83 év, Fekete Gyula 66 év, Godó László 

Béla 96 év, Bartúcz Béláné 84 év, Egedi Józsefné 94 év, Fekete Károly Lászlóné 57 év, Zsákai Mihály 
37 év, Barhács István 91 év, Hegedűs József 61 év, Rischák Géza 84 év, Skultéti József 75 év, Kozma 
Gáborné 65 év, Kis Károly 58 év, Fábián Zoltán 67 év, Hegedűs Mihály 56 év, Tóth Ágoston Pál 74 
év, Fekete Károly László 63 év, Tóth István 82 év, Halápi Ferencné 75 év, Schenek Árpádné 94 év, 
Mészáros Antalné 61 év, Csizmadia Jánosné 75 év, Raffael Éva, Gulyás Béláné 80 év, Zsíros János 85 
év, Palcsó Istvánné 77 év, Lukácsi Leventéné 75 év, Györe Sándorné, Plangár Mihály 54 év, Dömök 
Sándor 82 év, Farkas Mihályné 62 év, Matusinka László 63 év, Barna Károlyné, Balog László 85 év, 
Fekete Sándor 79 év, Varga Istvánné 85 év, Bognár Ferencné, Varga Károlyné 48 év, Horinka Gézáné 
91 év, Dr. Kárteszi  Jánosné 88 év, Hajbáné Rostás Csilla, Mezzey Imre 85 év, Komáromi Gyula 79 
év, Trepák Sándor 76 év, Bódi Istvánné 87 év, Boros Józsefné 62 év, Egedi Ilona 91 év, Imre Pál 66 év, 
özv. Juhász Sándorné 87 év, Gyigor István, Falusi Istvánné 82 év, Kiss Mihályné 72 év, Csáki Ernő 67 
év, Szöllősi Mihályné 67 év, Halász János 78 év, Györe Jánosné 89 év, Vincze István.

június 09.	 Sulyok Erika és Varga Norbert
június 17.	 Erdélyi Mónika és Molnár Ádám Róbert
június 24.	 Fehér Anita és Szabó Zsolt
július 02.	 Zöld Barbara és Fekete Csaba 
július 11.	 Mészáros Erika és Majercsik Péter
július 16.	 Csorna Adrienn és Fegyver Ádám
július 23.	 Varga Edit és Varga Krisztián
július 23.	 Kovács Adrienn és Nagy Attila
július 29.	 Szabó Melinda és Bató Zoltán
július 30.	 Szeker Andrea és Tornai Gábor
augusztus 06.	 Major Adrienn és Ulicsik András
augusztus 09.	 Pál Nikoletta és Papp Lajos Péter
augusztus 12.	 Horváth Éva és Szűcs László
augusztus 12.	 Balog Nikoletta és Bálint András
augusztus 13.	 Varga Katalin és Jacsó Árpád
augusztus 19.	 Mülek Mónika és Nádas Tibor
augusztus 27.	 Kökény Renáta és Zsákai István János
augusztus 27.	 Szabó Andrea és Koók Péter Lajos
augusztus 27.	 Pozsik Márta és Kövér István
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A Somogyi Imre Általános Iskola diákjai mindig iz-
galommal várják a tavaszi versenyeket, ahol kipróbál-
hatják magukat az egész éves felkészülés, a sok edzés-
munka után, hogy mire lesznek képesek, hányan 
jutnak országos döntőbe. Május elején a területi több 
próba versenyről mindenki éremmel térhetett haza. 
Hat csapatunkból négy indulhatott a megyei meg-
mérettetésen, ahová a megyében nevezett 50 iskola 
legjobbjai jutottak csak el. Innen vezet az út a Di-
ákolimpia Országos Döntőjébe, ahová megyebajnok-
ként került két csapatunk. A 4. osztályos fiúk, Szabó 
Linda és Tajthiné Fehér Erzsébet tanítványai közül 
egyéni összetettben is érmeket szereztek.

Nagy Attila III. korcsoportban, a 6. osztályos fiúk-
kal remekelt a 4 próbában. Mayer Nagy Zsuzsanna 
főként hetedikes lányai a IV. korcsoportban állhattak 
a dobogóra.

Eredmények:

II. korcsoport fiú 3 próba egyéniben:
1. hely Orján Roland (4.t)
2. hely Kelemen Kristóf (4.m)

Csapatban:
1. helyen végeztek és ezzel az országos döntőbe ju-
tottak: Orján Roland (4.t), Kelemen Kristóf (4.m), 
Csibrány Máté (4.m), Bárány Máté (4.m), Szikszay 
Milán (4.t), Tóth Márton (4.t)

III. korcsoport fiú 4 próba egyéniben:
hely Matusinka Márk (6.t)

Csapatban:
1. helyen végeztek és ezzel az országos döntőbe jutot-
tak: Matusinka Márk (6.t), Kelemen László (7.m), 
Falusi Dániel (6.m), Soós Gergő (6.m), Szűcs Balázs 
(6.t), Szalai Martin (6.t) 

IV. korcsoport lányok csapatban:
3. hely: Speckner Anna (7.m), Szabó Réka (8.t), Sán-
ta Panna (7.a), Molnár Csenge (7.t), Kis Kitti (7.t), 
Bozóki Viktória (8.t)

Az egyéni pályabajnokságon is szereztünk két or-
szágos döntőn való részvételi jogot. Ezen a versenyen 
szintet kell teljesíteni. Ennek alapján országos dön-
tős súlylökésben Mayer Nagy Zsuzsanna tanítványa: 
Nagy Dóra (8.t) megyei második helyezettként vég-
zett.

Nagy Attila tanítványa, Matusinka Márk (6.t) 
szintén megyei másodikként teljesítette a 600 méte-
res síkfutást és ezzel országos döntős lett.

Beszámolt: Somogyi Imre Általános Iskola

Május 21-én délben eldördült a rajtpisztoly Abony 
központjában. A maratonra becsatlakozó futók, 
kerékpárosok rendőrségi kísérettel hagyták el a te-
lepülést a Kossuth térről a Nagykőrösi út irányába. 
A maraton utolsó előtti napján érkeztek meg a spor-
tolók kerékpárháton Újszászról Abonyba, ahonnan a 
jelentkezők futással folytatták tovább az utat Törtel 

A lovassportnak nagy hagyományai vannak hazánk-
ban. A Magyar Lovas Szövetség januártól késő őszig 
versenykiírásokat tesz közzé és felügyeli e sport tisz-
taságát. Abonyban a Dél-Kelet Magyarországi régiós 
fordulót rendezik meg évről – évre, és látható, hogy 
nagy az érdeklődés.

Július 1-én, délelőtt fél 10-kor kezdődött meg 
a verseny. Az izgalom és a feszültség egész délelőtt 
lázban tartotta az érdeklődőket.  Rövid ebédszünet 
után, a délutáni futamokkal folytatódott az egész 
napos rendezvény. 

Éremesővel zárták a szezont az akrobata lányok
Az akrobaták tavaszi szezonja a BASE Baj-
noksággal (május 14.) és a BASE Start Kupá-
val (május 27.) fejeződött be. Sajnos a szezon 
végére elég sok betegünk lett, de a talpon ma-
radt egységeink így is nagyon szépen helytáll-
tak. A versenyek végeztével sem pihenünk, 
számos bemutatónk van a nyáron is, amelyből 
egy rendkívül látványos tornaünnepélyen már 
túl vagyunk. Reméljük a második félévet is 
hasonlóan eredményesen zárjuk – tájékoztatta 
lapunkat Szalinka Szilvia edző.

Eredmények:
BASE Bajnokság
Gyermek leány hármas: Ádám Barbara- Benyus 
Fruzsina- Nagy Karina 5. hely
School Class leány hármas: Bajtai Evelin- Bata Bri-
gitta- Speckner Anna 3. hely
Serdülő II. leány páros: Szabados Brigitta- Kormos 
Kata 4. hely
Serdülő II. leány hármas: Méri Zsanett- Vágó Luca- 
Mucsi Noémi 2. hely
BASE Start Kupa Gyermek
II. leány hármas: Antal Fruzsina- Somodi Kincső- 
Kiss Dorottya 1. hely

Forrás és kép: abony.hu

Az díjazott abonyi fogathajtók:

A kettesfogat SZLV Akadályhajtás egyszeri öv. kate-
gória eredményei:
3. hely: Molnár András 
9. hely: Némedi György
14. hely: Habony Sándor
17. hely: Kalacsi Péter
19. hely: Eckbauer József
22. hely: Gyigor Tímea

A kettesfogat CAN-C Kétfordulós akadályhajtás 
eredményei:
1. hely: Molnár András

A Póni kettesfogat SZLV Kétfordulós akadályhajtás 
eredményei:
1. hely: Gyigor Tímea
5. hely: Habony Sándor

Az Egyesfogat SZLV Kétfordulós akadályhajtás:
6. hely: Jandácsik Antal

A Kettesfogat SZLV Kétfordulós akadályhajtás:
5. hely: Kalacsi Péter
7. hely: Némedi György

A rendezvényt a Kultúra Háza szakköre, az Abonyi 
Nótakör magyar nótái tették feledhetetlenné.

Cikk: Fehérné Juhász Anna   •   Fotó: abony.hu

Lovasnapi élménybeszámoló

A sportot és a szőlőt is szereti  
a Nemzeti Bor Maraton abonyi indulója

felé. Abony városát Szobonya Nikolett képviselte, 
aki gyermekkora óta sportol – ami nem is csoda, hi-
szen sportos családba született. Úszással kezdte, majd 
futással folytatta, végül az atlétika szerelmese lett. A 
Fergeteg Triatlon SE versenyzője volt, de egyetemi ta-
nulmányai miatt manapság ritkán van itthon. Mos-
tanában egyetemi futóversenyeken indul. A Nemzeti 
Bor Maratonhoz való csatlakozás apropóját az adta, 
hogy szőlészet szakon tanul a Szent István Egyetem 
Természettudományi Karán, és sok borász ismerőse 
is van. Így a szőlő és bor is érdekli, a futás pedig a 
vérében van. Labát Sándor versenyző Törtelről érke-
zett, tehát ő hazáig szaladt, ahol három gyermeke már 
izgatottan várta. Korábban versenyzett is, de ma már 
a család élvez elsőbbséget. A futók 11,3 kilométeres 
szakaszt teljesítettek Abony és Törtel között.

Gratulálunk Niki!
Forrás és kép: abony.hu

MÁJUS, AZ ATLÉTIKA HÓNAPJA
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A KID FC csodálatos utánpótlás műhelyként mű-
ködik, minden szülő, és kis labdarúgó nagy- nagy 
örömére. A gyerekek egy négynapos tornán vettek 
részt Egerben az Aventics Nemzetközi Utánpótlás 
Labdarúgó Tornán, június 16- 19-ig, ahol sok re-
mek csapat ellen léptek pályára, és csak hajszálon 
múlott, hogy nem állhattak fel a dobogóra. Ne-
gyedik helyezést szereztek, amely így is csodálatos. 
Az Abonyi Napló, a Miabonyunk szerkesztősége, 
olvasói és Abony város lakossága nevében is sok- 
sok szeretettel gratulálunk nekik! Négy csoport-
ban zajlottak a mérkőzések, amelyből Abony a 
D csoporthoz tartozott. A négycsapatos csoport 
mérkőzéseire csütörtökön és pénteken került sor. 

Az abonyi U 11-es gárda három győzelemmel, 
csoportelsőként jutott tovább. Szombaton az 
abonyi fiúk első meccse a négy közé jutásért ment. 
Baja ellen 5:1-re nyert az Abonyi KID FC csapata. 
Így bekerültek a fiatalok az első négy közé, ahol a 
legjobb csapatokkal találkozhattak. A döntőbe ju-
tásért Gödöllő ellen játszottak.  A mérkőzés sajnos 
vereséggel zárult, pedig a gyerekek nagyon küzdöt-
tek. Gödöllő 6:4-re nyert az abonyiak ellen.

Véget ért a 2015/16-os szezon a kézilabdások-
nál. A felnőtt és ifjúsági csapataink már koráb-
ban befejezték a bajnokságot. Sajnos felemásra 
sikeredett ez a bajnoki idény. Ami a lányokat 
illeti, egy majdnem új, átalakított csapattal 
vágtak neki a bajnokságnak. A minimális cél 
a bajnokságban való biztos bennmaradás volt. 
Egy igen gyengécske őszi szezon után egy jó téli 
felkészüléssel viszonylag jobb tavaszt sikerült 
zárni, ami azt is jelentette, hogy a női csapataink 
bebiztosították helyüket az NB II-es osztályban. 
A fiúknál sem tettük túl magasra a lécet. Bár 
voltak távozóink, a csapat nagy része együtt ma-
radt, ezért azt reméltük, hogy a minimális cél, a 
NB II-ben való bennmaradás elérhető lesz. 

Sajnos már a bajnokság felénél érezhető volt, 
hogy valami nincs rendben, hiszen 1 ponttal 
zártunk. Félévkor edzőváltás történt, bízva ab-
ban, hogy ez esetleg átlendíti a csapatot azon a 
bizonyos holtponton. De ez nem következett 
be, bár érzésem szerint a csapattagok mindent 
elkövetettek, hogy a lehető legtöbb pontot be-
gyűjtsük tavasszal. Sajnos nem sikerült, annak 
ellenére sem, hogy az utolsó két mérkőzést na-
gyon szép eredménnyel zártuk. Ez viszont ke-
vésnek bizonyult, így felnőtt férfi csapatunk az 
utolsó helyen zárta a bajnokságot.

Évadzáró keretében értékelték a csapatokat, 
ahol egy kicsit a gőzt is kiereszthették a játéko-
sok és a vezetőség is.

A következő bajnoki szezonban jelentős vál-
tozások várhatók mind a női, mind a férfi csa-
patoknál.

Azt egyelőre még nem tudjuk, hogy férfi csa-
pataink melyik osztályban folytatják tovább a 
munkát, de nemsokára erre is fény derülhet.

Utánpótlás csapataink az U12, U13 és U7-es 
korosztályú lányok és fiúk remek szezont zártak, 
jól teljesítettek a gyermekbajnokságban és a kü-
lönböző tornákon. Ráadásul az U7-es korosztá-
lyú lányok és fiúk a mezőtúri szezonzáró torná-
ról győzelemmel tértek haza. Nekik egy családi 
strandolós nappal ért véget a szezon. 

A vezetőség nevében szeretném megköszönni 
az egész éves munkát játékosainknak, edzőink-
nek, vezetőségi tagoknak, és minden segítőnek, 
akik valamilyen formában segítik az Abonyi Ké-
zilabda Klub munkáját.

Külön szeretném megköszönni annak a re-
mek szurkoló tábornak, akik a csapatok mellett 
vannak jóban-rosszban, és minden sportszerető 
szurkolónak, akik a mérkőzéseinken biztatják 
csapatainkat. És nem utolsó sorban a csapatok 
Szponzorainak, akik nagyon sokat tesznek azért, 
hogy kéziseink jól szerepeljenek.

Beszámolt: Bárány József elnök

SZEZONVÉGI 
KÉZIS BESZÁMOLÓ

Molnár Niki győzelme

Csodálatos eredményt értek el 
kis focistáink

Nagyon szépen birkóznak fiatal lányaink 
a svédországi kadet Európa-bajnokságon. 
Szél Anna és Faragó Nikolett győzelme 
után most a 43 kilogrammos Molnár Ni-
koletta is diadalmaskodni tudott selejtező 
mérkőzésén. A csepeliek Eb-bronzérmese 
svéd birkózót múlt felül 4-0-s taktikus 
birkózással.

Az Abonyi Napló szerkesztői és olva-
sói nevében szeretettel gratulálunk neki 
és további sikeres szerepléseket kívánunk!

Forrás: Magyar Birkózó Szövetség - 
Hungarian Wrestling Federation

Vasárnapra jutott a bronzmérkőzés, ahol Buda-
kalásszal kerültek össze a KID FC kis labdarúgói. 
A küzdelem kiegyenlített volt, de az utolsó perc-
ben kapott góllal kikapott a csapat. Budakalász-
Abony KID FC 3:2.

Az U 13-as csapat a fenti tornán szintén szép 
eredményt nyújtott.

Ebben a korosztályban három csoportba osz-
tották az induló csapatokat, csoportonként négy-
négy csapat lépett pályára. Az abonyi fiúk az „A” 
csoportba kerültek. Sajnos az első meccsen vere-
séget szenvedtek. Az előző napi vereséget követő-
en másnap már jobban ment a játék, és a csoport 
többi csapatával játszva megnyerték a meccseket. 
Csak kis szerencsén múlott, hogy az U 13 nem 
jutott tovább. Egy góllal lemaradva a csapat az 5. 
helyet érte el a tornán. Nekik is sok- sok szeretettel 
gratulálunk!

Mindkét csapat kapusedzője Kosaras Mihály, 
aki sokat segített a csapatnak.

Forrás: LŐVE- MK
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Az idei évben kilencedik alkalommal rendezték meg a 
Szervátültetettek és Művesekezeltek Európa Bajnoksá-
gát, ezúttal Finnország adott otthont az eseménynek jú-

Hatalmas magyar sikerrel ért véget Tiszaújvárosban 
az ETU Triatlon Ifjúsági Európa-bajnokság mix-váltó 
futama, hiszen a mieink az oroszok mögött ezüstér-
mes pozícióban fejezték be a versenyt. A sorrendben 
Putnóczki Dorka, Dévay Zsombor, Soós Fanni, Leh-
mann Csongor összeállításban szereplő magyar váloga-
tott végig az élmezőnyben haladva érdemelte ki ezt a 
figyelemre méltó eredményt, megelőzve a dobogón az 
olaszokat.

Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke reggel, 
az Országházban fogadta a spanyol Marisol Casado 
asszonyt, a Nemzetközi Triatlon Szövetség (ITU) el-
nökét és Márkus Gergelyt, az ITU sportigazgatóját, a 
18. MOL Petrolkémia Tiszaújvárosi Triatlon Nagyhét 
versenyigazgatóját. A sportág honi továbbfejlesztését, a 
szövetségek közötti együttműködés elmélyítését célzó 
megbeszélésen részt vett Schmitt Pál, a Magyar Olim-
piai Bizottság tiszteletbeli elnöke, dr. Bátorfi Béla, a 
Magyar Triatlon Szövetség elnöke és Fürjes Balázs kor-
mánybiztos is.

Az ETU Triatlon Ifjúsági Európa-bajnokság mix-
váltója (2 leány és 2 fiú) versenyszámában 21 ország 
sportolói mellett hat európai vegyes csapat és egy, a vá-
rosban edzőtáborozó ETU-gárda mérte össze tudását. 
Az első emberek az úszás helyszínén, a Dísztó partján 
sorakozhattak fel, ahonnan egyesével szólították be 
őket a pontonra. Hazánkat a három tiszaújvárosi szí-
neket képviselő sportoló egyike, az egyéniben 4. helyen 
végzett Putnóczki Dorka reprezentálta a rajtnál. A szu-
persprint táv első számában, a 250 méteres úszásban az 
orosz Baskakova 3:27 percet tempózott, de mögötte 5 
mp-re ott volt Dorka, míg a harmadik helyet a Szlové-
nok birtokolták. A 6,6 km-es, 2 körös kerékpározáson 
a mieink mellett az olasz, a svájci és portugál váltó vi-
tézkedett elől. Az első váltásnál a szintén a házigazdát 
erősítő Dévay Zsombor nem csak tartotta magát az elit-
ben, hanem erős kerékpározásával felhozta váltónkat a 
dobogóra. Harmadik emberünk, Soós Fanni (Fergeteg 
TK-Abony) helyzetében az jelentett változást, hogy a 
dánok versenyzőjével, a hétfői egyéni Európa-bajnok 
Sif Bendix Madsen-nel is számolnia kellett. A befejező 
emberek küzdelmébe a Tiszaújvárosi Triatlon Klub har-
madik sportolóját, Lehmann Csongort küldtük ”csa-
tasorba”. A hétfőn szintén egyéni Eb-negyedik helyet 
kiérdemlő triatlonos már az úszás során előzni tudott, 
és az orosz Grigory Antipov mögött másodikként ro-
hanhatott ki a depóból. A középső számban ők ketten, 
valamint az olasz Nicolo Ragazzo és a portugál Tiago 
Fonseca bő félperces előnyt harcoltak ki vetélytársaikkal 
szemben. Futásra váltva Antipov olyan sebességre kap-
csolt, amit senki sem tudott átvenni. Lehmann Cson-
gor az első körben elfoglalta, a második körben, előnyét 
stabilizálva meg is tartotta a második helyet, hatalmas 
örömet okozva ezzel csapattársainak és a fergeteges han-
gulatot teremtő közönségnek. A bronz a jól hajrázó ola-
szoknak jutott. Az érmeket Bráz György, Tiszaújváros 
polgármestere, a szervező bizottság társelnöke, Torma 
Péter, az Inno-Comp Kft. ügyvezetője, Huff Zsolt, a 
MOL petrolkémia Zrt. vezérigazgatója és Renato Bert-
randi, az ETU olasz elnöke adta át a sportolóknak.

Végeredmény:
1. Oroszország (Tatiana Baskakova, Dmitry Fedoseev, 
Ekaterina Spitcyna, Grigory Antipov) 1:24.03 óra, 
2. Magyarország (Putnóczki Dorka, Dévay Zsombor, 
Soós Fanni, Lehmann Csongor) 1:24.23, 
3. Olaszország ( Beatrice Mallozzi, Nicolò Strada, 
Carlotta Missaglia, Nicolò Ragazzo) 1:24.34.

Beszámolt: Szűcs István Tiszaújváros sajtóreferense

lius 10-17-ig, melyen 24 országból közel 500 szerv-
átültetett sportoló érkezett. A magyar szervátültetett 
válogatott 45 sportolóból állt: 26 vese-, 10 máj-, 
3 kombinált vese+májtranszplantált sportoló, két 
tüdő-, és négy csontvelő átültetett sportoló mellett 3 
művesekezelt sportoló került be a 2016-os válogatott 
csapatba.

A magyar szervátültetett válogatottban hét gyer-
mek is ott volt a Trappancs Egyesület versenyzői 
közül.

Közöttük az abonyi Jenes Virág, aki 14 éves és 
cisztás fibrózis alapbetegsége miatt 2009 óta tüdő-
átültetett.

Virág rendszeresen jár atlétikaedzésre, az elmúlt 2 
évben minden hazai szervátültetetteknek rendezett 
versenyen részt vett. Ez az Európa Bajnokság élete 
első nemzetközi versenye volt, ahol óriási sikerrel 
szerepelt. 100 méter síkfutásban, kislabda-dobásban 
és távolugrásban megszerezte a korosztályos aranyér-
met, majd a 4x100 méteres női futóváltó tagjaként 
a dobogó harmadik fokáig futottak és elhozták a 
bronzérmet.

Virág az Abonyi Önkormányzat támogatásával 
vett részt az Európa Bajnokságon.

Információk:
Feszt Tímea Diána  •  A TRAPPANCS Egyesület elnöke

Magyarország  
a kontinens  

második legjobbja!

ÉRMEKET HOZOTT AZ EURÓPA BAJNOKSÁGRÓL  
A TRANSZPLANTÁLT KISLÁNY, JENES VIRÁG!
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I. Abonyi Tarka borjú fozoverseny
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